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 مسابقات جهانی پاراوزنه برداری 
و درخشش امین زاده و غریب شاهی

غول های ایرانی
 مسابقات پاراوزنه برداری قهرمانی جهان به میزبانی مصر 
برگزار شد و در روز پایانی این مسابقات وزنه برداران 
سنگین وزن ایران خوش درخشیدند. احمد امین زاده که 
در بازی های پارالمپیک هم خوش درخشیده بود، در مصر 
برای سومین بار به مقام قهرمانی در رقابت های جهانی 
پاراوزنه برداری دست یافت و نامش را یک بار دیگر به عنوان 

قوی ترین توان یاب دنیا ثبت کرد.
در مسابقات دسته 107+ کیلوگرم که هفت وزنه بردار 
حضور داشتند؛ احمد امین زاده که با رکورد 263کیلوگرم 
به عنوان قهرمانی و مدال طلای پارالمپیک 2024 پاریس 
رسید، کار خود را با مهار وزنه 255کیلوگرمی آغاز کرد و در 
ادامه مقابل وزنه 260کیلوگرمی موفق ظاهر شد تا مدال 
طلای این دسته را به دست بیاورد. او برای ثبت یک رکورد 
جدید برای خودش وزنه 270کیلوگرمی را انتخاب کرد که 
در مهار آن موفق نبود تا در پایان مسابقات این دسته با 
رکورد 260کیلوگرم صاحب مدال طلا و عنوان قهرمانی 
شود. قبل از درخشش امین زاده دو ورزشکار دیگر ایران 
خوش درخشیده بودند که با رکوردزنی هم همراه بود. 
علی اکبر غریب شاهی در دسته 107کیلوگرم با مهار وزنه 
255کیلوگرمی، رکورد جهان را شکست و مدال طلا را به 
دست آورد. همچنین نیکو روزبهانی ملی پوش پاراوزنه برداری 
بانوان در دسته مثبت ۸6 کیلوگرم با مهار وزنه 152کیلوگرمی 
موفق به کسب مدال برنز جهان شد. این اولین مدال تاریخ 

بانوان پاراوزنه برداری در رده بزرگسالان بود.

حذف تلخ دختران نوجوان ایران 
در راه جام ملت ها

تیم ملی فوتبال دختران نوجوان ایران در مرحله انتخابی 
جام ملت های زیر17سال آسیا 2026، متأسفانه موفق 
به صعود نشد و با حذف تلخی مواجه شد. این تیم که با 
هدایت مهینی در مسابقات مقدماتی حضور داشت، عصر 
جمعه 25 مهر در آخرین دیدار خود مقابل لبنان به میزبانی 
دمام عربستان بازی کرد و با نتیجه 2 بر صفر شکست خورد. 
این باخت پایانی ناامیدکننده برای شاگردان مهینی رقم 
زد و راه آنها را برای حضور در جام ملت های آسیا بست. 
در این رقابت ها، دختران نوجوان ایران در گروه خود با 
تیم های عربستان، کویت و لبنان رقابت کردند. آنها موفق 
شده بودند با پیروزی مقابل عربستان و کویت، امیدهای 
زیادی برای صعود ایجاد کنند اما شکست مقابل لبنان 
و تساوی برابر کویت در دیدارهای دیگر، در نهایت مانع 
از راهیابی اش به مرحله بعد شد. ترکیب ایران در بازی 
آخر شامل بازیکنانی همچون الینا شهبازی، ویان کمانگر، 
یسنی جعفرنیا )کاپیتان(، سارا رهنما، دینا قربانی و دیگر 
فوتبالیست های مستعد بود که تلاش زیادی برای موفقیت 
تیم انجام دادند. این حذف تلخ هرچند ناامیدکننده بود، اما 
تجربه ارزشمندی برای دختران نوجوان کشورمان محسوب 
می شود و انگیزه ای برای پیشرفت بیشتر در آینده است. 
فوتبال زنان ایران همچنان به حمایت و سرمایه گذاری 

نیاز دارد تا بتواند در عرصه های بین المللی بهتر بدرخشد.

اسپانیا همچنان در صدر رده بندی فیفا
جایگاه ایران تغییر نکرد

فدراسیون بین المللی فوتبال فیفا، تازه ترین رده بندی تیم های ملی جهان را منتشر 
کرد. این جدول که پس از دیدارهای دوستانه و مسابقات مقدماتی جام جهانی 
در ماه اکتبر به روزرسانی شده، تغییراتی در میان 10 تیم برتر به همراه داشته است.

در صدر جدول، اسپانیا با کسب 1۸۸0.76 امتیاز همچنان در جایگاه نخست جهان 
باقی مانده است. اما در رده دوم، آرژانتین، قهرمان جام جهانی 2022 با 1۸72.43 
امتیاز دوباره از فرانسه عبور کرده و جای این تیم را گرفته است. فرانسوی ها با 

1۸62.71 امتیاز اکنون در رتبه سوم قرار دارند.
انگلستان )1۸24.30 امتیاز( و پرتغال )177۸ امتیاز( به ترتیب در رده های چهارم 
و پنجم بدون تغییر مانده اند. در مقابل، برزیل با ادامه روند نزولی خود، یک 
پله سقوط کرده و با 175۸.۸5 امتیاز در جایگاه هفتم ایستاده است. این افت 
باعث شده هلند با 175۹.۹6 امتیاز جای این تیم را در رتبه ششم بگیرد. تیم ملی 
فوتبال ایران در رده بندی جدید فیفا، بدون تغییر جایگاه و با 161۸.2۸امتیاز در 
رده بیست ویکم جهان قرار گرفته است. تیم امیر قلعه نویی بین تیم های آسیایی 
همچنان پس از ژاپن در رده دوم جای گرفته است. ژاپن، برترین تیم آسیایی با 
1645.34 امتیاز در رده نوزدهم جهانی حضور دارد. کره جنوبی با یک پله صعود به 
رده بیست ودوم جهان رسیده و سومین تیم برتر قاره آسیا با 15۹3.۹2امتیاز است. 

استرالیا هم با صعودی یک پله ای جایگاه بیست وچهارم را تسخیر کرده است.

واکنش پرسپولیس به شایعه مذاکره با سرمربی خارجی
پس از گذشت شش هفته از لیگ برتر و کسب تنها هشت امتیاز توسط تیم وحید 
هاشمیان، فضای رسانه ای و مجازی پر از گمانه زنی هایی درباره احتمال تغییر در 
کادر فنی پرسپولیس شد. در روزهای اخیر، برخی رسانه ها حتی از مذاکره باشگاه 
با گزینه های خارجی نام آشنا خبر داده بودند؛ موضوعی که با واکنش سخنگوی 
باشگاه همراه شد:»طی روزهای اخیر بارها باشگاه پرسپولیس به شکل رسمی تغییر 
در کادرفنی و صحبت با گزینه های مختلف را تکذیب کرده، اما هر بار نام دیگری 
مطرح می شود. تأسفبارتر آنکه برخی رسانه های رسمی نیز همان مسیر فیک نیوزها 

را می روند آن هم درست 24 ساعت قبل از بازی پرسپولیس!«

خبرتیتر یکگزارش
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شانس آخر برای خروج از بحران؟

هاشمیان: هیچ اولتیماتومی نگرفته ام

ــب  کسـ ز  ا پس  ــتقلال  اسـ ــرمربی  سـ
ــگ برتر مقابل  ــرد این تیم در لیـ دومین بـ
ــد از عملکرد  ــه تمجیـ ــنجان بـ مس رفسـ
ــاپینتو،  ــاگردانش پرداخت. ریکاردو سـ شـ
ــم  ــت: »نمی توانـ ــتقلال گفـ ــرمربی اسـ سـ
ــاد صحبت کنم. در همه  راجع به بازی زیـ
ــادی ایجاد  ــم. فرصت زیـ ــر بودیـ چیز بهتـ
ــاً نتیجه  ــد مطمئنـ ــم و اگر گل می شـ کردیـ
ــار می کنم، در  ــم افتخـ ــه تیمـ ــر بود. بـ بهتـ
ــوده و  ــخت بـ ــان سـ ــن هفته ها برای شـ ایـ
ــتقلال  ــت بودند برای نتایج، در اسـ ناراحـ

ــادت نداریم.« ــت عـ به باخـ
ــازی را  ــاد تیمش در این بـ ــاپینتو اتحـ سـ
ــوی و متحد  ــت: »بازیکنان قـ ــم دانسـ مهـ
ــا ایمان  ــوب کار کردند و به مـ ــد و خـ بودنـ
ــتند و همان طور که ما به آنها ایمان  داشـ
ــد است. امروز  ــتیم. تیم در حال رشـ داشـ

ــیت برای ما خیلی مهم بود. این  کلین شـ
ــتم.  ــن می خواسـ ــت که مـ ــتقلالی اسـ اسـ
ــواداران  ــه بازیکنان، هـ تبریک می گویم بـ
ــت کردند.  ــوتان که ما را حمایـ و پیشکسـ
ــا  ــم و بـ ــتان رفتـ ــد روز پیش بیمارسـ چنـ
ــتم، آنها  ــرطانی ملاقات داشـ ــودکان سـ کـ
ــای کارگرجم  ــت دارند. آقـ ــال را دوسـ فوتبـ
ــمت کوچکی  ــات کردم و قسـ ــم ملاقـ را هـ
ــیم  ــروزی را با آنها تقسـ ــن پیـ ــت که ایـ اسـ
ــا  ــن بچه هـ ــب ایـ ــدی روی لـ ــم، لبخنـ کنیـ
ــد و  ــاره بخندنـ ــدوارم دوبـ ــم و امیـ بیاوریـ

ــدا کنند.« بهبود پیـ
ــتقلال همچنین ادامه داد:  ــرمربی اسـ سـ
ــت،  »اکنون نتیجه از همه چیز مهم تر اسـ
ــه زمان  ــم. تیم نیاز بـ ــاز داریـ ــاز به امتیـ نیـ
ــت را تکرار  ــن صحبـ ــم ایـ دارد، نمی خواهـ
ــوند  ــازگار شـ کنم. برخی بازیکنان باید سـ

ــند. باید به آن هماهنگی  و به آن فرم برسـ
ــاز  ــتیم. نیـ ــد هسـ ــال رشـ ــند و در حـ برسـ
ــه باید  ــه آن چیزی کـ ــم و بـ ــان داریـ به زمـ
برسیم. زمان یک بحث است ولی تمامی 
ــخت خواهد بود. فکر نکنید ما  بازی ها سـ
ــتیم. رشد می خواهیم و  رئال مادرید هسـ
ــه رقابتی  ــه گفتم تیم ها همـ همان طور کـ
ــپاهان، تراکتور  هستند. برای تیم های سـ
ــد بود.  ــخت خواهـ ــپولیس هم سـ و پرسـ
ــحال  ــرای این نتیجه خوشـ امروز خیلی بـ

هستیم.«
ــازمان  ــاره بهبود عملکرد سـ ــاپینتو دربـ سـ
ــر من  ــه نظـ ــت: »بـ ــتقلال گفـ ــی اسـ دفاعـ
ــتباهاتی  بهترین خط دفاعی نبودیم و اشـ
ــم. در بازی های  ــتیم که باید کار کنیـ داشـ
ــتند و گل زدند  ــا فرصت داشـ قبلی تیم هـ
ــم. از نظر خط  ــر بودیـ ــن بازی بهتـ و در ایـ

ــئولیت  ــی، همه باید کار کنند و مسـ دفاعـ
ــتیم و روی همه  ــند. منظم هسـ پذیر باشـ
ــت و  ــم. فصل طولانی اسـ ــاب می کنـ حسـ
ــد گزینه  ــت که چنـ ــرای مربی خوب اسـ بـ
ــازی کرد  ــوب بـ ــارف خـ ــد. عـ ــته باشـ داشـ
ــم  ــتباهی هـ ــچ اشـ ــت و هیـ ــز داشـ و تمرکـ
ــی  ــکل خاصـ ــلاح مشـ ــرای فـ ــت. بـ نداشـ
ــدی  جـ ــاد  زیـ مصدومیتش  و  ــت  نیسـ

» . نیست

مهدی تارتار: می توانیم دست به کارهای بزرگی بزنیم
سرمربی تیم گل گهر بعد از پیروزی دو بر صفر مقابل چادرملو و رسیدن به صدر جدول 

لیگ برتر مدعی شد این تیم اهداف بزرگی در سر دارد.
مهدی تارتار سرمربی تیم گل گهر سیرجان درباره پیروزی دو بر صفر مقابل چادرملو 
گفت: »بازی بسیار زیبایی بود به خصوص تیم ما که دو تا گل زد و موقعیت های زیادی 
بعد از این دو گل داشت. تیم چادرملو زود گل را دریافت کرد و مجبور شد جلو بیاید که ما 
توانستیم هم ضد حمله بزنیم و هم بازی را حفظ کنیم.« تارتار با اشاره به پنالتی که علیه 
این تیم گرفته شد، از تصمیم سختگیرانه داور انتقاد کرد: »پنالتی که علیه ما گرفتند به 
نظرم جای حرف داشت و خیلی سختگیرانه بود اما خوشبختانه دروازه بان توپ را گرفت 
و باعث شد تا در بازی بمانیم. اگر گل شده بود بازی دو بر یک می شد و تیم ما تحت 
فشار زیادی قرار می گرفت. البته به جز این صحنه کار داوری ایراد نداشت اما اعتقاد دارم 

اگر قرار باشد که همه این توپ ها را در دنیا خطا بگیرند که کلی باید پنالتی بگیرند.«
سرمربی تیم گل گهر سیرجان با تمجید از عملکرد بازیکنانش از کادرفنی تیم ملی 
خواست که بازی های این تیم را بیشتر تماشا کنند: »باید از بازیکنانم تشکر کنم که 
فوق العاده هستند فقط امیدوارم که کادرفنی بازیکنان ما را ببینند. بازیکنان بسیار 

خوبی را داریم که به نظرم استحقاق دیده شدن از سوی کادرفنی تیم ملی را دارند.«
تارتار همچنین با اشاره به صدرنشینی موقت این تیم در هفته هفتم گفت: »اهداف بزرگی 
در سر داریم. البته نباید توقع از تیم ما بالا برود اما امسال دنبال انجام دادن کارهای بزرگی 
هستیم. جلوی پرسپولیس هم با دو مهاجم بازی کردیم و دیروز هم با دو مهاجم شروع 

کردیم. من فکر می کنم که تیم ما توان و قدرت انجام کارهای بزرگ را دارد.« 

 مربی مس: استقلال دنبال وقت کشی بود
مربی مس رفسنجان در نشست خبری پس از بازی با استقلال حاضر شد و 
به انتقاد از وقت کشی این تیم پرداخت. پیمان صاحب جمعی، مربی مس 
رفسنجان در نشست خبری پس از بازی گفت: »این برد را به استقلال تبریک 
می گویم. در روزی که چند بازیکن ما روی فرم نبودند باز بهتر از استقلال بودیم. 
موقعیت داشتیم و استفاده نکردیم. متأسفانه روی تاکتیکی که کار شده بود 
گل خوردیم. بازیکنان تمرکز نداشتند و دروازه بان ما میرزازاد گل بدی خورد.«

او با اشاره به برنامه این تیم برای جبران گل خورده ادامه داد: »در نیمه دوم تیم 
برتر میدان بودیم. تیم استقلال در نیمه دوم به فکر ضدحمله بود. تعادل در 
دفاع را به خوبی انجام دادیم و موقعیت چندانی به استقلال ندادیم. تاکنون 
ندیده بودم استقلال این مقدار وقت کشی کند. اعتقاد دارم وقت اضافه نیمه 
دوم خیلی کم بود. امیدوارم بازیکنان از این بازی درس گرفته باشند. تمرکزمان 

روی بازی هفته آینده است.«
صاحب جمعی درباره برنامه ریزی کادرفنی مس برای ادامه بازی های لیگ برتر 
 گفت: »از نظر فنی روند روبه رشدی داشتیم. رفته رفته تیم بهتر شده و در 
نیم فصل با تقویت تیم به رتبه تک رقمی مدنظر خواهیم رسید. به هیچ کدام 
از بازیکنان اجازه نمی دهیم برای تعویض ناراحت شوند. سامان در پست غیر 
تخصصی بازی کرد و ناراحتی او برای توان نداشتن برای حمله بود و فشار 
زیادی روی او بود. مطمئن باشید هیچ کدام از بازیکنان ما از تعویض ناراحت 

نمی شوند.«

iranvarzeshii

 شنبه 26 مهر 1404  25 ربیع الثانی 1447   سال بیست و نهم   شماره 7953    قیمت: 10000 تومان   

آنالیز ویژه روز نخست هفته هفتم لیگ بیست و پنجمآنالیز ویژه روز نخست هفته هفتم لیگ بیست و پنجم
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با یادداشت هایی از بهتاش فریبا و یاسر همرنگ و حاشیه نگاری های ایران ورزشی در صفحه لیگ برتربا یادداشت هایی از بهتاش فریبا و یاسر همرنگ و حاشیه نگاری های ایران ورزشی در صفحه لیگ برتر

خروخروجج از کما از کما

ساپینتو: رئال مادرید نیستیم
قوی و متحد بودیم

با گذشت 6 هفته از لیگ برتر بیست وپنجم، 
وضعیت نابسامان کیفیت مسابقات بیش 
از پیش به چشم می آید و ناتوانی تیم ها 
در عبور از مرز 10 امتیاز به یک زنگ خطر 
جدی تبدیل شده است. تیم هایی که 
با هزینه های هنگفت، جذب بازیکنان 
خارجی و تغییرات مکرر کادر فنی وارد 
فصل شدند، نه تنها انتظارات را برآورده 

نکرده اند بلکه باعث کاهش سطح کلی 
رقابت ها شده اند. این مسأله نشان دهنده 
ضعف جدی در مدیریت باشگاه ها، نبود 
برنامه ریزی دقیق و فقدان استراتژی های 
بلندمدت است که نتیجه آن نمایش های 

ضعیف و بدون انسجام در لیگ است.
در هفته هفتم بالاخره استقلال، گل گهر و 
سپاهان موفق شدند از سد 10 امتیاز عبور 
کنند، اما این دیرکرد در کسب امتیاز، نه 
تنها خوشایند نیست بلکه هشداری تلخ 
درباره کیفیت پایین بازی ها به حساب 
می آید. اینکه تیم های مدعی این همه هفته 

برای رسیدن به حداقل استانداردهای 
امتیازی دست و پنجه نرم کنند، نشان 
می دهد رقابت ها بیشتر شبیه به یک دوره 
سردرگمی است تا یک لیگ حرفه ای و 
منظم. در حقیقت، این رقابت نزدیک 
صرفاً در اعداد جدول ظاهر می شود و در 
واقعیت، ضعف های فنی و تاکتیکی زیادی 

در تیم ها به چشم می خورد.
شکل گیری جدول لیگ با این سطح 
از بازی ها، بیشتر جنبه آماری دارد و 
نمی تواند معیار واقعی کیفیت باشد. اگر 
لیگ می خواهد به جایگاه اصلی خود 

بازگردد، باید تغییرات اساسی در مدیریت 
فنی، ثبات در ترکیب تیم ها و توجه ویژه 
به پرورش بازیکنان جوان و بومی انجام 
شود. بدون این اصلاحات بنیادی، عبور از 
مرز 10 امتیاز صرفاً یک عدد بی معنا خواهد 
بود و لیگ همچنان در مسیر نزول کیفیت 
باقی خواهد ماند. به همین دلیل، انتظار 
می رود مسئولان و باشگاه ها با نگاه دقیق تر 
و برنامه ریزی اصولی به این معضل بزرگ 
رسیدگی کنند تا فوتبال ایران از این رکود 
فراتر رود و به استانداردهای واقعی حرفه ای 

نزدیک شود.

از دل آوار زلزله بم تا قله آسیا

جعفری، بانوی تاریخ ساز ایران

 این موفقیت نتیجه برنامه ریزی شمسایی است

آقاپور: می خواهم بهترین 
بازیکن جهان شوم 

جنجال فسخ یکطرفه با کایسری

کریمی دیگر لژیونر نیست

غیبت در لیگ، حاصل مصدومیت در تیم ملی 

طارمی به بارسلونا می رسد؟

درخشش امین زاده و غریب شاهی در پاراوزنه برداری

غول های ایرانی
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خیبر – پرسپولیس
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مصاحبه و خبر

در حالی 
که تیم ملی 

فوتبال ایران 
در سال های 

اخیر از 
قهرمانی 

و حتی 
ثبات فنی 

دور مانده، 
افتخار واقعی 

را کسانی 
آفریده اند 

که در سایه 
بی توجهی 

درخشیده اند

حمیدرضا عرب/ در روز هایی که تیم 
ملی فوتبال ایران با نمایش های 
ناامیدکننده و نتایج غیرقابل دفاع 
از  بازی های تدارکاتی، موجی  در 
نگرانی و ناامیدی را میان هواداران 
به وجود آورده است، دو خبر از 
مقر کنفدراسیون فوتبال آسیا بار 
دیگر کورسوی امید را برای فوتبال 
ایران روشن کرد؛ مرضیه جعفری، 
سرمربی تیم ملی فوتبال زنان و 
باشگاه خاتون بم، عنوان بهترین 
مربی زن قاره آسیا را از آن خود کرد 
و سالار آقاپور، ستاره فوتسال ایران و 
باشگاه گهرزمین سیرجان، به عنوان 
مرد سال فوتسال آسیا برگزیده شد.
این دو عنوان نه تنها باعث غرور 
جامعه فوتبال ایران شد، بلکه در 
واقع طعنه ای آرام، اما عمیق بود به 
واقعیت تلخ مدیریت، سرمایه گذاری 
و توجه در فوتبال ایران؛ جایی که 
میلیارد ها تومان خرج می شود، اما 
دستاورد ها کمتر از حد انتظار است.

به طور ملموس فوتبال زنان و 
فوتسال در ایران، سال هاست که در 
سایه فوتبال مردان قرار گرفته اند؛ 
نه از بودجه کلان خبری هست، 
نه از پوشش رسانه ای گسترده، نه 
حتی از زیرساخت های حرفه ای. با 
این حال، همین دو بخش فراموش  
شده، حالا تنها افتخارآفرینان ایران 

در سطح قاره ای هستند.
در فوتبال بانوان نه از قرارداد های 
میلیاردی خبری است و نه حواشی 
پر سر و صدای نقل و انتقالات. 
بازیکنان و مربیانش در شرایطی 
و  امکانات  کمترین  با  بر،  نابرا
کمترین توقع، مسیر رشد را ادامه 
می دهند. فوتسال نیز در سکوت، 
با کمترین حمایت، به بزرگترین 
دستاورد های قاره ای و جهانی دست 

یافته است.
اما فوتبال آقایان، با انبوهی از 
غالباً  پول پاشی های  و  هزینه ها 
بی هدف، هنوز در مرحله آزمون و 
خطا قرار دارد؛ نه تیم ملی اش ثبات 
دارد، نه باشگاه هایش در آسیا حرفی 

برای گفتن دارند.
به  پور  قا آ و  ی  جعفر موفقیت 
نوعی آینه تمام نمای بی عدالتی 
در ساختار ورزش ایران هستند. 
مربی ای که با کمترین امکانات در 
فوتبال بانوان تاریخ ساز می شود، 
در مقابل مربیانی قرار می گیرد که با 
ده ها برابر دستمزد، هنوز در مرحله 
توجیه نتایج ضعیف به سر می برند.

مالی،  فقط  نه  تفاوت ها  ین  ا
بلکه فکری و مدیریتی است. ما 
سال هاست باور کرده ایم که تنها 
راه موفقیت، هزینه های سنگین و 
جذب ستاره های پرادعاست؛ در 
حالی که تجربه نشان می دهد تعهد، 
دانش و پشتکار از جنس همان 
چیزی است که در مربیانی، چون 
مرضیه جعفری یا بازیکنانی، چون 

سالار آقاپور می بینیم.
جایگاه امروز فوتبال و فوتسال 
ایران در مراسم سالانه کنفدراسیون 

فوتبال آسیا، سخنی روشن دارد:
در حالی که تیم ملی فوتبال ایران 
در سال های اخیر از قهرمانی و حتی 
ثبات فنی دور مانده، افتخار واقعی 
را کسانی آفریده اند که در سایه 

بی توجهی درخشیده اند.
این دو عنوان نشان می دهد که 
پول، تضمین افتخار نیست. اگر 
فوتبال ایران می خواهد از تکرار 
ناکامی ها رهایی یابد، باید مسیر 
خود را بازتعریف کند؛ مسیری که از 
حمایت واقعی از استعدادها، عدالت 
در توزیع منابع مالی و سخت افزاری 
و توجه به همه بخش های فوتبال 

. رد بگذ
آیا وقت آن نرسیده که اولویت ها 
را تغییر دهیم؟ آیا نباید از انتخاب 

و  بگیریم  درس  برترین ها  اخیر 
دکترین جدیدی را پیاده کنیم. 
به یقین منظور از این مطلب این 
نیست که فوتبال مردان به شکل 

حرفه ای دنبال نشود، بلکه منظور 
این است که از پول پاشی بی حد 
و حصر رها شده و به اصل منطق 
در توزیع منابع مالی روی آوریم تا 

در آینده شاهد شکوفایی هرچه 
بیشتر در همه رشته های فوتبال و 

باشیم. فوتسال 
انتخاب های اخیر به وضوح بزرگی 

پوشالی برخی را نشان داد که بخش 
اعظمی از ثروت فوتبال ایران را به 
خود اختصاص می دهند، اما در 

عمل هیچ بازدهی ندارند.

 پول پاشی برای لیگ برتر و تیم ملی، افتخار برای فوتسال و بانوان

سیلی بر صورت فوتبال پر هزینه
نقد روز

عملکرد قابل قبول بدون دو ستاره اصلی
مچ اندازی اول با روسیه برنده نداشت

جنجال فسخ یکطرفه با کایسری
کریمی دیگر لژیونر نیست

تیم ملی فوتسال ایران در اردوی روسیه 
خود، روز پنجشنبه برای نخستین 
بازی دوستانه به مصاف تیم ملی این 
کشور رفت. تیمی که در سال های 
اخیر بارها در رقابت های مختلف به 
مصاف تیم ملی فوتسال کشورمان 
رفته و از قدرت های اصلی فوتسال 
جهان محسوب می شود. اما این تیم 
نیز مانند تیم ملی فوتبال این کشور، 
به دلیل تحریم های یوفا و فیفا، در 
بین المللی  و  معتبر  تورنمنت های 
جایی ندارد. سالار آقاپور مرد سال 
فوتسال آسیا و مسلم اولادقباد دیگر 
ستاره کلیدی ایران به دلیل حضور 
در مراسم بهترین های سال فوتبال 
آسیا، در این مسابقه غیبت داشتند 
اما تیم ایران با سایر ستارگان خود 
به میدان رفت. وحید شمسایی که 
این روزها با ترکیبی از تجربه و جوانی 
به دنبال آزمودن نسخه های جدید 
تیم ملی است، در آغاز بازی باقر 
محمدی، مسعود یوسف، حسین 
طیبی و علی خلیل وند را به میدان 
رویکردی  با  را  تیمش  و  فرستاد 
تهاجمی وارد زمین کرد. با این حال، 
نیمه نخست برخلاف انتظار با بازی 
محتاطانه ای از سوی هر دو تیم دنبال 
شد. ایران و روسیه سعی داشتند از 
طریق مالکیت توپ و گردش سریع، 
ریتم بازی را در اختیار بگیرند و کمتر 
ریسک کنند. همین رویکرد باعث 
شد موقعیت های خطرناک چندانی 
روی دروازه ها شکل نگیرد. اما در 

لحظه ای که بازی به سمت رخوت 
می رفت، جادوی ایرانی ها نتیجه 
داد. پاس ظریف و هوشمندانه سعید 
احمدعباسی از زاویه ای بسته، در 
دهانه دروازه به علی خلیل وند رسید 
و او با تیزهوشی و ضربه ای دقیق، ایران 

را پیش انداخت.
پس از گل، روسیه با نظم تاکتیکی 
خاص خود فشار را افزایش داد. تیم 
میزبان توپ را به کناره ها منتقل 
کرد و با بهره گیری از حرکات سرعتی 
بازیکنانش، چند بار تا آستانه گل 
تساوی پیش رفت، اما باقر محمدی 
درون دروازه ایران با واکنش های 
تماشایی، بارها ناجی تیم ملی شد. 
با وجود این ، در ثانیه های پایانی نیمه 
نخست، غفلت در خط دفاعی ایران 
باعث شد روسلان کوزدیف از روی 
ضربه کرنر، گل تساوی را برای روسیه 
به ثمر برساند تا دو تیم با نتیجه برابر 

به رختکن بروند.
در نیمه دوم، نمایش تیم شمسایی 
 . د بو جمی تر  تها و  منسجم تر 
ملی پوشان ایران با تکیه بر تجربه 

حسین طیبی و تحرک بالای خطوط 
گل  مسلم  موقعیت  چند   ، جلو
ایجاد کردند، اما دروازه بان روسیه، 
کالماخلدیزه با عملکردی درخشان، 
مانع باز شدن دروازه اش شد. در 
سوی مقابل، روس ها با ضدحملات و 
حرکات فنی نیازوف خطرساز شدند، 
اما محمدی درخشان تر از همیشه 
ظاهر شد و با سیوهای متوالی خود، 

مانع از تغییر نتیجه شد.
این دیدار در نهایت با تساوی یک 
بر یک به پایان رسید؛ نتیجه ای 
که اگرچه در ظاهر ساده است، 
اما نشان داد تیم ایران در مسیر 
محکم  گام هایی  خود،  بازسازی 
ر  د یش  ن ها زه با ا و ر د و  شته  ا برد
سطحی بین المللی عمل می کنند. 
در پایان می توان گفت باقر محمدی و 
کالماخلدیزه دو ستاره بی چون وچرای 
این مسابقه بودند؛ سنگربانانی که 
خیره کننده شان،  واکنش های  با 
تماشاگران را به وجد آوردند و نتیجه 
را رقم زدند. دیدار دوم ایران و روسیه 
در این اردو، امروز برگزار خواهد شد.

فسخ یکطرفه قرارداد علی کریمی با 
باشگاه کایسری اسپور، حالا به یکی از 
اخیر  روزهای  اتفاقات  جنجالی ترین 
فوتبال ترکیه و ایران تبدیل شده است. 
هافبک ملی پوش سابق کشورمان که 
او  از  کایسری اسپور  در  گذشته  فصل 
به عنوان یکی از مهره های کلیدی خط 
از  پس  سرانجام  می شد،  یاد  میانی 
هفته ها حاشیه و اختلاف، تصمیم خود 
را عملی کرد و به صورت رسمی قراردادش 
را با باشگاه ترک به شکل یکطرفه فسخ 
ــدی  ــی ج ــد تبعات ــه می توان ــی ک ــرد؛ اقدام ک
برای هر دو طرف به ویژه کایسری در پی 
داشته باشد. گزارش رسانه های ترکیه ای 
از جمله »فاناتیک« و »دنیز پوستاسی« 
حاکی از آن است که علت اصلی این 
تصمیم، کنار گذاشتن کریمی از فهرست 
است؛  بوده  جدید  فصل  برای  تیم 
ــن  ــه تمری ــلاً او را از چرخ ــه عم ــی ک تصمیم
و بازی دور کرد و نشان داد جایگاهی در 

برنامه های فنی سرمربی ندارد. 
منابع نزدیک به باشگاه تأیید کرده اند 
ــار  که کریمی طی هفته های اخیر چند ب
نسبت به وضعیتش اعتراض کرده اما 
ــه  ــتناد ب ــا اس ــرانجام ب ــه و س ــخی نگرفت پاس
مفاد قانونی قرارداد، راه فسخ یکطرفه را 

ــت. ــده اس برگزی
از منظر حقوقی، بر اساس مقررات فیفا، 
اگر بازیکنی بدون دلیل موجه از فهرست 
مسابقات و تمرینات کنار گذاشته شود، 
می تواند ادعای »نقض تعهدات حرفه ای« 
ــتار  ــد و خواس ــرح کن ــگاه را مط ــوی باش از س
حالت،  این  در  شود.  قرارداد  فسخ 

معمولاً فیفا حق را به بازیکن می دهد 
به پرداخت غرامت  و باشگاه موظف 
معادل مدت زمان باقی مانده از قرارداد 
از  به همین دلیل، بسیاری  می شود. 
کارشناسان حقوق ورزشی ترکیه هشدار 
داده اند که کایسری اسپور با تصمیم اخیر 
خود، احتمالاً وارد پرونده ای پرهزینه و 
پیچیده در مراجع بین المللی خواهد 
شد. از سوی دیگر، وضعیت نامناسب 
ــن  ــز در ای ــه نی ــگ ترکی ــپور در لی کایسری اس

ماجرا بی تأثیر نیست.
ــل  ــی فص ــه ابتدای ــت هفت ــم در هش ــن تی  ای
جاری حتی یک پیروزی به دست نیاورده 
و به نظر می رسد فضای متشنج داخلی 
باعث شده بازیکنان باتجربه از جمله 
ادامه  برای  انگیزه ای  دیگر  کریمی، 

همکاری نداشته باشند.
گفته می شود اختلاف نظر میان کریمی و 
مارکوس گیسدول، سرمربی آلمانی تیم، 
از ماه گذشته آغاز شده بود؛ اختلافی 
که ابتدا جنبه فنی داشت اما به مرور 
به حاشیه های انضباطی و بی اعتمادی 
دوطرف کشیده شد. در چنین شرایطی، 
فسخ یکطرفه قرارداد از سوی کریمی 

نه تنها پایان همکاری او با کایسری است، 
بلکه آغاز مرحله ای تازه در مسیر حرفه ای 

ــود. ــوب می ش ــن محس ــن بازیک ای
 او اکنون بازیکن آزاد به شمار می آید و 
ــی  ــر تیم ــه ه ــل، ب ــورت تمای ــد در ص می توان
در اروپا یا آسیا بپیوندد. در سوی مقابل، 
کایسری اسپور که درگیر بحران مالی 
و نتایج ضعیف است، باید در انتظار 
شکایت رسمی کریمی به فیفا و پیامدهای 
احتمالی آن باشد. البته که گیسدول 
حالا از کایسری اسپور برکنار شده و 
شاید سرمربی جدید، اعتقاد بیشتری به 
کریمی داشت اما در حال حاضر، شانس 
کمی برای بازگشت کریمی به ترکیب 

کایسری وجود دارد.
این اتفاق، بار دیگر بحث رفتار حرفه ای 
با بازیکنان خارجی در فوتبال ترکیه را 
زنده کرده است؛ جایی که در سال های 
اخیر نمونه های مشابهی از فسخ های 
یکطرفه دیده شده است. حالا باید 
دید ماجرای علی کریمی به یک پرونده 
حقوقی تازه در فیفا تبدیل می شود یا 
دو طرف با توافقی پشت پرده به پایان 

آرام تری می رسند.

سوژهروی خط فوتسال

برش

 این موفقیت نتیجه برنامه ریزی شمسایی است
آقاپور: می خواهم بهترین بازیکن جهان شوم 

سالار آقاپور مرد سال فوتسال آسیا در سال ۲۰۲۵ پس از کسب این افتخار بزرگ در مراسم برترین های سال فوتبال آسیا گفت: »بسیار خوشحال 
هستم که موفق به دریافت این جایزه شدم. پیش از هر چیز، خداوند متعال را شکر می کنم و معتقدم هر چه دارم، از لطف خداوند و عنایات 
ائمه اطهار است. این موفقیت برای من افتخاری بزرگ است و امیدوارم توانسته باشم دل مردم عزیز ایران را برای لحظه ای شاد کنم. بنده، 
حسی دارم وصف نشدنی و نمی دانم چگونه توصیف کنم. این جایزه تنها متعلق به من نیست، بلکه برای تک تک بازیکنانی است که در کنار 
من، چه در سطح باشگاهی و چه در تیم ملی، تلاش کردند. همچنین وظیفه خود می دانم از مربی هایم، به ویژه کادر فنی تیم ملی و آقای 
شمسایی، صمیمانه قدردانی کنم. آقای شمسایی با تصمیم شجاعانه خود در مسیر جوانگرایی از سال ۱۴۰۱ به بعد، نقش بسیار مهمی در رشد 
و پیشرفت فوتسال کشور ایفا کردند. به واسطه همین نگاه، امروز بازیکنی ۲۵ ساله توانسته به چنین جایزه ای دست یابد. این موفقیت نتیجه 
اعتماد، حمایت و برنامه ریزی دقیق ایشان است. از آقای شمسایی و تمامی اعضای تیم صمیمانه تشکر می کنم.« آقاپور در خصوص اهدافش در 
ادامه راه افزود: »از همان زمانی که به عنوان یک کودک فوتسال را شروع کردم، همیشه هدفم این بود که روزی به عنوان بهترین بازیکن جهان 
شناخته شوم. ان شاءالله با تلاش و لطف خداوند به این عنوان خواهم رسید. افتخار و خوشحالی من تنها برای خودم نیست، بلکه متعلق به 

تمام مردم عزیز ایران است. همین جایزه ای که دریافت کرده ام نیز نه تنها برای من، بلکه برای همه مردم ایران است.«

  شمسایی: 
این جایزه برازنده آقاپور بود

وحید شمسایی سرمربی تیم ملی فوتسال ایران 
در خصوص موفقیت سالار آقاپور در کسب جایزه 
مرد سال فوتسال آسیا گفت: »به سالار آقاپور عزیز 
تبریک می گویم. کسب جایزه بازیکن سال آسیا 
برازنده او بود. این دستاورد، مثل همیشه، حاصل 
تلاش سخت و مداوم است. در گذشته بازیکنان 
بزرگی بوده اند که به این عنوان دست پیدا کردند 
و حالا به دست سالار رسیده است. حضور اولاد قباد، 
دیگر کاندیدای این جایزه نیز به اندازه جایزه سالار 
مهم است. هر دو بازیکن از بازیکنان بزرگ و مفاخر 
فوتسال ایران هستند و کسب این عنوان برای 
خانواده بزرگ فوتسال بسیار حائز اهمیت است. 
خوشبختانه امسال دو نماینده از ایران در این رقابت 
حضور داشتند که یکی از آنها به عنوان بهترین 
بازیکن سال انتخاب شد. قطعاً تک تک بازیکنان 

ایرانی شایستگی این جایزه را دارند.«
شمسایی در خصوص دیدار با روسیه افزود: »بازی 
با روسیه واقعاً بازی بسیار خوبی بود. برای ما که 
معمولاً فرصت بازی با تیم های سطح اول جهان 
را نداریم، این یک فرصت ارزشمند بود که باید 
غنیمت شمرده شود. روسیه یکی از تیم های برتر 
دنیاست، همیشه در فینال های اروپا و چهار تیم برتر 
دنیا حضور داشت و مربی بزرگی هم دارد. اگر تحریم 
نبودند، از مدعیان اصلی قهرمانی در جام جهانی 
محسوب می شدند. هدف ما این است که با تلاش، 
برنامه ریزی، وقت گذاشتن و استفاده از امکانات، در 
پایان سال بتوانیم قهرمانی آسیا در اندونزی را نیز 

کسب کنیم و دوباره قهرمان آسیا شویم.«
 

 تبریک قلعه نویی 
AFC به برندگان ایرانی جشن

مراسم بهترین های فوتبال آسیا در ریاض برگزار 
شد و سه چهره از فوتبال ایران توانستند در میان 
برگزیدگان قرار گیرند؛ مرضیه جعفری عنوان بهترین 
مربی زن آسیا را به دست آورد، سالار آقاپور به عنوان 
مرد سال فوتسال قاره شناخته شد و علیرضا فغانی 
نیز جایزه ویژه داوران را دریافت کرد. امیر قلعه نویی، 
سرمربی تیم ملی ایران، پس از پایان مراسم سالانه 
جوایز کنفدراسیون فوتبال آسیا، با انتشار تصویری از 
فغانی، آقاپور و جعفری در صفحه اینستاگرام خود، 
از افتخارآفرینی آنها قدردانی کرد. سرمربی تیم 
ملی ایران در این استوری، پیامی کوتاه نیز خطاب 
به این سه چهره درخشان فوتبال ایران در مراسم 
برترین های قاره منتشر کرد و نوشت: »تبریک به 

بهترین های ایران«
 

قاسمپور: تیم ملی شرایط خوبی ندارد
ابراهیم قاسمپور پیشکسوت فوتبال ایران در 
خصوص دیدار تیم ملی مقابل تانزانیا اظهار 
داشت: »من بدون هیچ حب و بغضی می گویم 
که تیم ملی شرایط خوبی ندارد. ما مقابل تیم 
تانزانیا که آنچنان تیم باکیفیت و سطح بالایی هم 
نیست، عملکرد خوبی نداشتیم. همه شاید بگویند 
که بعد از چند بازی توانستیم برنده باشیم ولی ۲ 
گلی هم که به ثمر رساندیم بیشتر روی اشتباهات 
حریف بود. ما نه کارهای ترکیبی و تاکتیکی از 
بازیکنان دیدیم و نه هیچ شکل و ساختاری از 
بازیکنان در خطوط سه گانه تیم ملی. تیم ملی 
مقابل تانزانیا بیشتر سبک دفاعی داشت و دلخوش 
به ضدحملات بود. شیوه بازی تیم در حالی به 
این شکل است که ما در ساختار دفاعی مشکلات 
عدیده ای داریم. همه ما می دانیم که شرایط کشور 
چگونه است و امکان برگزاری با هر تیمی را نداریم 
اما باید وقتی تیم خوب بازی نمی کند و فاصله 
زیادی بین خطوط داریم، نمی توانیم بگوییم که 

همه چیز خوب است.«
وی درباره بازی های تیم ملی در تورنمنت امارات که 
در فیفادی بعدی انجام می شود، خاطرنشان کرد: 
»همان طور که گفتم ما در شرایطی هستیم که 
نمی توانیم مثل ژاپن و کره با برزیل بازی کنیم، پس 
از همین فرصت ها مثل بازی با روسیه، کیپ ورد یا 
مصر نهایت استفاده را ببریم. اگر فرصت پیدا کنیم و 
با کیپ ورد و بعد از آن با مصر بازی کنیم فکر می کنم 
محک خوبی بخوریم، چون اگر باز هم قرار باشد 

با ازبکستان بازی کنیم خیلی سودی نمی بریم.«
 

 پیش فروش یک میلیون بلیت 
جام جهانی ۲۰۲۶

طبق اعلام فیفا، در فاصله کمتر از ۸ ماه تا جام 
جهانی ۲۰۲۶، بیش از یک میلیون بلیت به صورت 
قرعه کشی پیش فروش شده است. هواداران از ۲۱۲ 
کشور و منطقه پیش از این بلیت ها را تهیه کرده اند 
که نشان دهنده جذابیت جهانی معتبرترین رویداد 
ورزشی است. قرعه کشی پیش فروش که از اواسط 
سپتامبر آغاز شد، به هواداران در سراسر جهان 
فرصتی زودهنگام برای خرید بلیت قبل از مراحل 
فروش عمومی ارائه داد. فیفا گزارش می دهد که 
با این ابتکار تا به امروز بیش از یک میلیون بلیت 
فروخته است. موفقیت این قرعه کشی نشان دهنده 
جذابیت زیاد اولین جام جهانی است که به 
میزبانی مشترک ایالات متحده، کانادا و مکزیک 
برگزار می شود. این رقابت ها اولین جام جهانی 
خواهد بود که با فرمت ۴۸ تیمی برگزار می شود. 
جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، از استقبال جهانی و 
حضور هوادارانی از بیش از ۲۰۰ کشور در ورزشگاه ها 
استقبال کرد. او این نقطه عطف را بازتابی از انتظار 
فزاینده برای این تورنمنت و وعده آن برای تبدیل 
شدن به بزرگترین و فراگیرترین جام جهانی تاریخ 

کرد. توصیف 

مهدی طارمی در آستانه دیدار حساس 
المپیاکوس با بارسلونا از فهرست 
تیمش کنار گذاشته شد؛ خبری که 
نگاه بسیاری از هواداران و رسانه ها 
را دوباره متوجه ستاره ایرانی کرد. 

مهاجم ملی پوش کشورمان که فصل 
را باانگیزه و شروعی امیدوارکننده 
آغاز کرده بود، حالا به دلایل فنی یا 
مصدومیتی جزئی جایی در ترکیب 
بازی برابر لاریسا ندارد؛ تصمیمی که 
پرسش های زیادی در فوتبال یونان به 
وجود آورده است. طارمی در هفته های 
المپیاکوس  در  حضورش  ابتدایی 
نشان داد که همچنان همان مهاجم 

گل زن و باهوش سابق است. او در 
چند دیدار ابتدایی موفق شد گل 
بزند و پاس گل بدهد و شروعی مثبت 
ــش  ــد برای ــداوم آن رون ــا ت ــد، ام ــم بزن رق
دشوار شد. در همین راستا، برخی 
رسانه های یونانی در روزهای اخیر 
ــته  ــون نتوانس ــی تاکن ــه طارم ــتند ک نوش
مهره ای تأثیرگذار برای المپیاکوس 
باشد و فاصله اش با انتظارات اولیه، 

ــت. ــور اس ــد تص ــش از ح بی
این ارزیابی ها هرچند شاید کمی 
سختگیرانه باشد، اما واقعیتی را نشان 
می دهد که طارمی باید برای تغییر 
آن تلاش کند. مهاجم ایرانی هنوز 
فرصت دارد تا با عملکردی درخشان 
مقابل بزرگان اروپا، به ویژه در جدال 
پیش رو با بارسلونا، دوباره خودش را 
ــن  ــش از چنی ــت او پی ــد. غیب ــات کن اثب

یک تصمیم  بزرگی می تواند  بازی 
تاکتیکی موقت باشد یا نشانه ای از 
تغییر نگاه در کادرفنی المپیاکوس. در 
ــع،  ــن مقط ــی ای ــرای طارم ــورت، ب ــر ص ه
یا  است؛  تعیین کننده ای  دوراهی 
بازگشتی قدرتمند به فرم ایده آل و 
تثبیت جایگاهش در اروپا، یا ادامه 
آینده  دوره ای پرابهام که می تواند 
حرفه ای اش را تحت تأثیر قرار دهد.

غیبت در لیگ، حاصل مصدومیت در تیم ملی 

طارمی به بارسلونا می رسد؟
جنجال روز



خبر

درخشش ملی پوشان روئینگ درویتنام
امیدوار به 3 فینالیست

دومین روز مسابقات روئینگ قهرمانی آسیا دیروز 
در شرایطی در هایفونگ ویتنام پیگیری شد که 
نمایندگان کشورمان موفق شدند در ۳ بخش به 

فینال برسند.
دومین روز مسابقات روئینگ قهرمانی آسیا روز 
گذشته در هایفونگ ویتنام پیگیری شد و همانند روز 
اول نمایندگان کشورمان موفق شدند در ۳بخش به 
فینال برسند. فاطمه مجلل در تک نفره سنگین وزن 
بانوان به مصاف حریفانی از سنگاپور و مالزی رفت 
و با قرار گرفتن در جایگاه نخست به فینال رسید. 
زینب نوروزی ملی پوش کشورمان در تک نفره 
سبک وزن بانوان و در تعیین لاین موفق شد به 

فینال مسابقات راه پیدا کند.
تیم ۴نفره سنگین وزن بانوان متشکل از مهسا 
جاور، زینب نوروزی، فاطمه مجلل و کیمیا زارعی 
نیز به مصاف حریفانی از فیلیپین، ویتنام، اندونزی، 
هنگ کنگ و تایلند رفتند و موفق شدند به فینال 
صعود کنند. محمدحسین حقی و مسعود محمدی 
ملی پوشان کشورمان نیز پس از راهیابی به 
نیمه نهایی دو نفره سنگین وزن مردان در مرحله 
 Bنیمه نهایی به مصاف حریفان رفتند و به فینال

این مسابقات رسیدند.
 

انگلیس به پینگ پنگ باز ایران ویزا نداد!
شعاری به جهانی نرسید

یاسین شعاری قهرمان ۱۱ساله تنیس روی میز 
هوپس آسیا به دلیل عدم صدور ویزا از حضور در 

مسابقات جهانی این بخش بازماند.
مسابقات تنیس روی میز هوپس قهرمانی جهان 
طی روزهای ۲۵ تا ۲۷مهر به میزبانی انگلستان 
و در شهر شفیلد برگزار می شود. یاسین شعاری 
یکی از ۳ پینگ پنگ باز آسیایی در فهرست بازیکنان 

شرکت کننده در این رقابت ها است.
قرار بود شعاری همراه با محسن شیشه گرها 
)مربی( روز چهارشنبه گذشته برای حضور در 
رقابت های هوپس جهانی عازم انگلستان شود اما 
عدم صدور ویزا منجر به لغو سفر وی و غیبتش در 
مسابقات جهانی شد. این در حالی است که شعاری 
به عنوان قهرمان هوپس آسیا صاحب سهمیه حضور 
در رقابت های جهانی این بخش شده بود. این 
پینگ پنگ باز نوجوان ایران که تنها ۱۱سال دارد، 
دو ماه پیش در رقابت های هوپس آسیا به میزبانی 
لائوس، با کسب ۹برد متوالی به عنوان قهرمانی 
دست یافت. شعاری در نیمه نهایی مسابقات 
لائوس برابر نماینده مالزی پیروز شد سپس در 
فینال حریفی از ژاپن را شکست داد و قهرمانی خود در 
رقابت های تنیس روی میز هوپس آسیا را تکرار کرد.

 حضور ملی پوشان پدل مردان 
و زنان در کاپ آسیا

مسابقات پدل کاپ آسیا در شرایطی آغاز شد که 
تیم های مردان و زنان ایران در این رویداد به 
میدان می روند. رقابت های پدل آسیا به میزبانی 
دوحه قطر و در دو بخش آقایان و بانوان با حضور 
مدعیان این قاره برگزار می شود. تیم ایران در هر 
دو بخش حضور خواهد داشت. در بخش مردان 
تیم های، بحرین، چین، اندونزی، ژاپن، عمان، 
قزاقستان، کویت، لبنان، پاکستان، فیلیپین، 
عربستان، کره جنوبی و تایلند حضور دارند که ۴ 
تیم جواز در مرحله بعدی را به دست آورده و همراه 
با ۴ تیم ایران، امارات، قطر و استرالیا در دو گروه 
به رقابت می پردازند. طبق برنامه از هر گروه ۲تیم 
به نیمه نهایی صعود خواهند کرد تا در ادامه تکلیف 
تیم قهرمان مشخص شود. چهره برتر این مسابقات 

روز جمعه مشخص می شود.
تیم ایران در بخش مردان با ترکیب امیرسینا 
صالح، فرشاد شاهی، کیارش سوری، سجاد 
زارعیان، آرشام مرادی نژاد، حامی گلستان، 
آریا روغنی و با هدایت تیاگو سانتوس امروز 

راهی دوحه می شود.
در بخش زنان نیز تیم های بحرین، چین، 
اندونزی، کویت،  لبنان، پاکستان، عربستان، 
تایلند، امارات و قطر حضور دارند که پس از 
مشخص شدن چهره تیم های راه یافته به مرحله 
بعد، با تیم های ایران،  ژاپن، استرالیا و فیلیپین به 
رقابت می پردازند. تیم زنان ایران نیز با ترکیب 
زهرا کهریزی، سروناز کماسی، کیمیا مناجاتی 
فسایی، هانیه صادقی، ندا محمدتقی پور، حنانه 
یعقوب زاده با هدایت صحابه فرد به عنوان مربی و 
بازیکن در این رویداد حضور دارد. محمدرضا گلزار و 
ملیکا شهاب سرپرستی این دو تیم را برعهده دارند.

 پایان کار بانوان پاراوزنه برداری 
در جهانی مصر

رتبه دو بانوی ملی پوش پاراوزنه برداری ایران در گروه
C دسته ۸۶کیلوگرم مسابقات جهانی مشخص شد.

در ششمین روز از رقابت های قهرمانی جهان 
پاراوزنه برداری در رده بزرگسالان، حدیث بیت اللهی 
و سمانه هدی ملی پوشان کشورمان در دسته 
۸۶کیلوگرم به مصاف حریفان خود رفتند. سمانه 
هدی در حرکت اول خود موفق به مهار وزنه 
۱۰۸کیلوگرمی شد، اما در تلاش های دوم و سوم 
از مهار وزنه ۱۱۳کیلوگرمی باز ماند و در نهایت در 
جایگاه اول گروهC این دسته وزنی قرار گرفت. 
حدیث بیت اللهی نیز در تلاش های اول و دوم 
خود موفق به مهار وزنه ۱۰۰ و ۱۰۵کیلوگرمی شد و در 
حرکت سوم از مهار وزنه ۱۰۸کیلوگرمی باز ماند و در 

جایگاه چهارم گروهC ایستاد.
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بازی های آسیایی جوانان در بحرین از روز پنجشنبه 
ــهر  ــمی کار خود را به میزبانی شـ ــر به طور رسـ ۳۰مهـ
ــومین دوره بازی های  ــد. این سـ ــه آغاز می کنـ منامـ
ــم بدرقه  ــته مراسـ ــه هفته گذشـ ــت کـ ــیایی اسـ آسـ
کاروان اعزامی به این بازی ها و همچنین بازی های 
همبستگی کشورهای اسلامی در ریاض عربستان 
به میزبانی آکادمی المپیک مجموعه ورزشی انقلاب 
برگزار شد. در این مراسم که شکل و شمایل چندان 
خوبی هم نداشت و در حد و اندازه قهرمانان جوان 
ــد، کاروان اعزامی به بحرین به طور  ایران برگزار نشـ
کامل حضور داشتند. چهره های جوان و با انگیزه که 
ــان از ورود به دنیای جدید افتخارآفرینی دارند.  نشـ
قهرمانانی آینده دار که با چهره های مصمم به دنبال 

ساختن آینده ورزش ایران هستند.
ــت و دو دوره  ــن دوره بازی های جوانان اسـ ــه ایـ البتـ
قبلی با نام نوجوانان برگزار شد که البته نتایج ایران 
ــان نبود اما حالا این امید وجود دارد  خیلی درخشـ
که در بازی هایی که برای اولین بار با عنوان جوانان 

برگزار می شود به مدال های درخشانی برسد.
کاروان ورزشی ایران برای اعزام به بحرین را ۴۱۰ نفر 
ــکار  ــکیل می دهد که از این جمع ۲۰۳ نفر ورزشـ تشـ
هستند. این ورزشکاران در ۲۳ رشته کشتی، کبدی، 
ــرداری، تکواندو،  ــز، هندبال، وزنه بـ تنیس روی میـ
ــی،  دوومیدانـ ــون،  بدمینتـ ــال،  والیبـ ــکتبال،  بسـ
فوتسال، موی تای، ورزش های الکترونیک، جودو، 
دوچرخه سواری، بوکس، ورزش های آبی، سه گانه، 
گلف، والیبال ساحلی، کوراش و پنجاک سیلات در 

این بازی ها شرکت می کند.
از روز پنجشنبه کار اعزام کاروان ایران به این بازی ها 
ــده یعنی تقریباً یک هفته قبل از شروع  ــروع شـ شـ
رسمی بازی ها که البته دلیل موجهی هم دارد. گروه 
ــت ورزشی کاروان اعزامی کشورمان به همراه  نخسـ
گروه دوم کادر سرپرستی و پزشکی صبح امروز عازم 
منامه محل برگزاری سومین دوره بازی های آسیایی 

جوانان ۲۰۲۵ شدند.
ــوان، والیبال  ــان و بانـ ــی والیبال آقایـ ــای ملـ تیم هـ
ــوان، هندبال  ــدی آقایان و بانـ ــاحلی مردان، کبـ سـ
ــی پنچاک  ــراه تیم های ملـ ــوان به همـ ــان و بانـ آقایـ

سیلات و کوراش راهی منامه شدند.
ــاعات مختلف روز  ــته در سـ ــا روز گذشـ ــن تیم هـ ایـ
ــد. به نحوی که  ــود را برگزار کردنـ ــن تمرین خـ اولیـ
ــاعت ۱۰صبح تا ۱۹عصر تیم های ورزشی ایران  از سـ
به طور متناوب تمرینات خود را در شهرهای مختلف 

برگزار کردند.
ــروع رسمی بازی ها  دلیل اعزام یک هفته قبل از شـ
این بود که مسابقات برخی از رشته ها چند روز قبل 
از برگزاری مراسم افتتاحیه، آغاز می شود. والیبال، 
کبدی، کوراش و پنچاک سیلات رشته هایی هستند 
که زودتر از مراسم افتتاحیه کار خود را در این دوره 

از بازی ها آغاز می کنند.
ــتی و پزشکی دوشنبه  ــت کادر سرپرسـ گروه نخسـ
۲۱مهر راهی منامه شده و ضمن حضور در نشست 
ــه برگزاری  ــا کمیتـ ــام نهایی بـ ــی و ثبت نـ هماهنگـ
ــالن های  ــد از هتل ها و سـ ــدام به بازدیـ ــا اقـ بازی هـ
ــتی آنلاین، آخرین نکات  مختلف کرده و در نشسـ
ــده از سوی میزبان و موارد  لازم و تغییرات اتخاذ شـ
قابل ذکر و مهم با کادر سرپرستی تیم های اعزامی 

در میان گذاشته شده است.
ــومین دوره این  ــی سـ ــی راهـ ــران در حالـ کاروان ایـ
ــی  ــج خیلـ ــل نتایـ ــه در دو دوره قبـ ــد کـ ــا شـ بازی هـ
ــار هم به لحاظ  ــب نکرد اما این بـ ــانی را کسـ درخشـ

محسن وظیفه
روزنامه نگار

گزارش یک

بازی های آسیایی بحرین و امید به افتخارآفرینی

نوجوانی که جوان شد

رضا عباسپور /  اعلام زمان بندی رقابت های آسیایی 
و جهانی وزنه برداری نوجوانان و جوانان)رده سنی 
پایه( درحالی روی خروجی سایت فدراسیون جهانی 
وزنه برداری قرار گرفت که تداخل ایجاد شده بین 
زمان بندی رقابت های وزنه برداری قهرمانی جهان در 

سال ۲۰۲۶ و پیکارهای آسیایی این رده سنی تداخل 
و اتفاق عجیبی است که باید دید این دو مجموعه 
تصمیم ساز بین المللی وزنه برداری چه راهی برای حل 

و فصل آن اتخاذ می کنند؟
سایت فدراسیون جهانی وزنه برداری در حالی روی 
خروجی خود تاریخ برگزاری سه تورنمنت معتبردر 
رده های سنی نوجوانان و جوانان، یعنی رقابت های 
وزنه برداری قهرمانی جهان و آسیا را اعلام کرده است که 
تداخل ایجاد شده بین پیکارهای آسیایی و جهانی در 
سال پیش رو، یکی از نکات مبهم این زمان بندی اتخاذ 
شده است. براساس برنامه و زمان بندی ثبت شده 
روی سایت IWF رقابت های جهانی جوانان قرار است، 

از تاریخ ۲۹ اسفند ۱۴۰۴ تا ۶فروردین ۱۴۰۵ به میزبانی 
کشور باستانی مصر و شهر اسماعیلیه این کشور برگزار 
شود. همچنین، رقابت های جهانی نوجوانان نیز طبق 
برنامه تعریف شده توسط IWF، از روز یکم تا ۷ تیر ۱۴۰۵ 

در کشور کلمبیا تدارک دیده شده است.
 نکته تعجب برانگیز در این زمان بندی اعلام شده 
این است که زمان در نظر گرفته شده برای برگزاری 
رقابت های قهرمانی نوجوانان و جوانان آسیا در کشور 
ازبکستان دقیقاً از روز دوم تا نهم تیرماه سال آینده 
)۱۴۰۵( است. این یعنی دقیقاً مسابقات آسیایی رده 
سنی پایه با آوردگاه جهانی نوجوانان تداخل مستقیم 
دارد! نکته عجیب در این تداخل بین مسابقات این 

است که کنفدراسیون وزنه برداری قاره آسیا زمان تقریبی 
برگزاری مسابقات جهانی نوجوانان را می دانسته، اما باز 
هم طوری برای برگزاری رقابت های نوجوانان و جوانان 
آسیا تاریخ انتخاب کرده است که دقیقاً این تداخل بین 
دو مسابقه به وجود آمد. حالا باید دید تصمیم نهایی و 
برنامه ریزی قطعی دست اندرکاران فدراسیون جهانی و 
کنفدراسیون وزنه برداری قاره آسیا که اتفاقاً اغلب آنها 
نیز در هر دو مجموعه کرسی های مهمی دراختیار دارند 
برای حل معضل و تداخل ایجاد شده چیست و چه راه 
کاری برای برگزاری این تورنمنت های معتبر در قاره آسیا 
و جهان در دستور کار دارند. ملی پوشان وزنه برداری 
نوجوان و جوان کشورمان نیز به احتمال فراوان با 

هدایت سهراب مرادی سرمربی تیم های پایه، بزودی 
تمرینات آماده سازی خود را استارت می زنند تا پایان 
سال جاری )۱۴۰۴( را نیز مثل شروع سال با مدال های 
خوشرنگ و جام قهرمانی در آوردگاه جهانی کلمبیا موفق 
و پرقدرت رقم بزنند. وزنه برداری ایران در رده های سنی 
پایه )نوجوانان و جوانان( به واسطه پشتوانه سازی عالی 
و قابل قبولی که از دوره قبل مدیریتی در وزنه برداری 
ایران صورت گرفته هم در نوجوانان و هم در رده سنی 
جوانان امیدوار به کسب افتخارات قاره ای و جهانی 
در مسیر پیش رو است. البته اگر مثل سال قبل اعزام 
تیم های پایه خصوصاً به مسیرهای طولانی مدت و دوری 
مثل کلمبیا با مشکلات مالی و هزینه اعزام مواجه نشود.

تداخل در زمان بندی مسابقات 
وزنه برداری پایه در سال 2026

تقویم ناهماهنگ!

ــداد  ــاظ تعـ ــه لحـ ــم بـ ــی و هـ ــکاران اعزامـ ــداد ورزشـ تعـ
ــد. با این کار  ــتری دیدنـ ــته های ازعامی تدارک بیشـ رشـ

شانس مدال آوری کاروان را هم افزایش دادند.
ــال ۲۰۰۹ به میزبانی  ــن بازی ها که سـ ــن دوره ایـ در اولیـ
ــنگاپور برگزار شد، ۱۳۲۱ ورزشکار از ۴۳کشور  کشور سـ
ــی حضور داشتند  ــته و ۹۰ماده ورزشـ ــیایی در ۱۱رشـ آسـ
ــته ورزشی  ــکار در ۶رشـ که کاروان ایران هم با ۵۴ورزشـ

ــال،  ــیرجه، فوتبـ ــنا و شـ ــی، شـ ــکتبال، دوومیدانـ بسـ
ــن رقابت ها حاضر  ــدازی و تنیس روی میز در ایـ تیرانـ
ــه نقره و دو برنز  ــب یک طلا، سـ ــد که در پایان با کسـ شـ

در جایگاه یازدهم قرار گرفت.
حالا باید تعداد ورزشکاران اعزامی به این دوره را قیاس 
ــرایط فرق کرده  ــد که تا چه اندازه شـ ــرد تا متوجه شـ کـ
ــار برابر  ــکاران اعزامی چهـ ــداد ورزشـ ــت. تقریباً تعـ اسـ

شدند. در دومین دوره بازی ها که هنوز با نام بازی های 
آسیایی نوجوانان برگزار می شد با ۶۴ ورزشکار پسر و ۱۴ 
ــکار دختر حاضر شد که البته نتیجه خیلی خوب  ورزشـ
ــند با دو نقره و شش  نبود و بدون اینکه به مدال برسـ
ــتند. تعداد ورزشکاران در این دوره  برنز به ایران برگشـ
ــه برابر شده و به طور حتم کسب مدال هم  حداقل سـ

تغییر شگفت انگیزی خواهد کرد.

تیم ملی کشتی فرنگی زیر ۲۳سال ایران 
برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان راهی 
صربستان شد. هدایت این تیم همانند تیم 
ملی بزرگسالان برعهده حسن رنگرز است. این 
تیم راهی صربستان شده تا یک نتیجه تاریخی 
دیگر را هم رقم بزند. قهرمانی زیر ۲۳ساله های 
ایران به خودی خود نباید خیلی مهم باشد اما از 
آنجایی که این بار کشتی فرنگی در تمامی رده های 
سنی قهرمان جهان شده، قهرمانی این تیم یک 
نتیجه تاریخی خواهد بود و برای اولین  بار در یک 
سال تمامی رده های کشتی فرنگی قهرمان جهان 

می شوند.
 

۵۵ کیلوگرم، آرمین شمسی پور
ستاره جوان ایران و قهرمان زیر ۱۷سال جهان 
دوبنده تیم ملی را به تنم کرده است. اتحادیه 
جهانی او را پیشتاز این وزن معرفی کرده است اما 
با این  حال رقابت او با کشتی گیرانی که از او هم به 
لحاظ مدالی و هم به لحاظ سنی بزرگتر هستند، 
بسیار سخت خواهد بود. یراسیل مامیربکوف، 
قهرمان زیر ۲۳سال آسیا )قزاقستان( و علی بک 
امیروف، قهرمان زیر ۲۳سال اروپا به عنوان 
بخت های اصلی قهرمانی در این وزن حضور دارند. 
هر چند که کشتی گیران ژاپن و کره جنوبی را هم 
نباید دستکم گرفت. المیر علی اف از آذربایجان و 

دنیس میهای را هم نباید نادیده گرفت.
 

60 کیلوگرم، سجاد عباسپور
ابتدا علی احمدی وفا برای این وزن در لیست بود 
اما با توجه به انتخاب این کشتی گیر به بازی های 
همبستگی کشورهای اسلامی، سجاد عباسپور به 
صربستان اعزام شد. سجاد عباسپور سال ۲۰۲۱ 
از سوی محمد بنا به تیم ملی کشتی فرنگی 
دعوت شد و در جهانی نروژ هم به میدان رفت 
اما حالا عباسپور بعد از چهار سال در رده سنی 
زیر ۲۳سال به ترکیب تیم ملی رسیده است. 
دیمیتری خاچیدزه و ایسخار کوربایف از قزاقستان، 
سورن آقاجانیان ارمنستانی، کوتو گومی از ژاپن و 
مهروج بهراموف از ازبکستان مهم ترین رقبای این 

کشتی گیر هستند.
 

63 کیلوگرم، محمدجواد ابوطالبی
ابوطالبی یکی از ستاره های کشتی ایران در زیر 
۲۰سال جهان است که حالا برای زیر ۲۳ساله های 
جهان هم انتخاب شده است. البته او هم مثل 
دو کشتی گیر دیگر ایران جوان است و شاید در 

مصاف با رقبایش کار سختی داشته باشد. ضیا 
باباشوف از آذربایجان، ویتالی ارومینکو از مقدونیه، 
خوسنیدین اولیبوئف از ازبکستان رقبای سخت 

ابوطالبی در این وزن هستند.
 

67 کیلوگرم، احمدرضا محسن نژاد
بعد از خداحافظی برادر بزرگتر حالا برادر کوچکتر 
می خواهد مدال هایی که از دست برادرش افتاده 
را هم بردارد. احمدرضا محسن نژاد در حالی به 
تیم ملی رسیده که مهدی هم چند سال عضو 
ثابت تیم ملی بزرگسالان بود اما نتوانست به 
مدال برسد. حالا احمدرضا می خواهد تمام این 
ناکامی ها را جبران کند اما او در صربستان کارش 
سخت است. دانیال آگایف روس با مدال برنز 
جهان در زاگرب به این مسابقات آمده است. 
فرایم مصطفی اف، دارنده مدال برنز جهان در رده 
سنی زیر ۲۰سال از آذربایجان، آنری خوزروانیدزه، 
قهرمان زیر ۲۳سال اروپا و بگدات ساباز، قهرمان 
رقبای  از قزاقستان دیگر  آسیا  زیر ۲۳سال 

هستند. محسن نژاد 
 

72 کیلوگرم، ایمان محمدی
دور ماندن از ترکیب تیم ملی بزرگسالان در رقابت 
با دانیال سهرابی باعث شد تا ایمان محمدی 
دوبنده تیم ملی در وزن ۷۲کیلوگرم را به تن کند. 
گاسپار ترتریان، قهرمان زیر ۲۰سال جهان از 
ارمنستان، روسلان نورالله یف از آذربایجان، نیکا 
برولادزه از گرجستان قهرمان زیر ۲۰سال اروپا، 
رقبای ایمان محمدی در این مسابقات هستند. 
ایمان مدال طلای آسیا را دارد و باید از این فرصت 

برای رسیدن به مدال استفاده کند.
 

77 کیلوگرم، اهورا بویری
اهورا بویری هم در این مسابقات دوبنده تیم ملی 
را به تن کرد؛ در حالی که در این وزن هم اعلام 
شده بود علیرضا عبدولی حضور خواهد داشت اما 
حضور عبدولی در جهانی بزرگسالان و البته بعدش 
در بازی های همبستگی باعث شد تا کادرفنی 
بویری را برای صربستان انتخاب کند. لونته لوای 
از مجارستان مدال طلای قهرمانی اروپا در دو وزن 
۷۲ و ۷۷کیلوگرم را دارد. او مهم ترین رقیب اهورا 
است. الکساندرو سولووی از مقدونیه دارنده مدال 
برنز اروپا که دو بار فینالیست مسابقات جهانی زیر 

۲۰سال هم شده یک رقیب قابل احترام است.
 

82 کیلوگرم، ابوالفضل مهمدی
بعد از درخشش برادر بزرگتر در جهانی زاگرب 
حالا نوبت به ابوالفضل برادر کوچکتر رسیده تا 
در مسابقات قهرمانی جهان زیر ۲۳سال حضور 
داشته باشد. الکساندر گوتو که در جهانی 

بزرگسالان در وزن ۷۷کیلوگرم به میدان رفت 
شاید یکی از مدعیان این وزن باشد. این وزن یکی 
از اوزان سبک است که تیم ملی کشتی فرنگی به 
طلای آن نیاز مبرم دارد. در جهانی زاگرب غلامرضا 

فرخی این طلا را در بزرگسالان به دست آورد.
 

87 کیلوگرم، غلامرضا فرخی
بدون شک بهترین و مهم ترین کشتی گیر 

این وزن شاغلام کشتی ایران یعنی غلامرضا 
فرخی است. کسی مدال طلای جهان در 

وزن ۸۲کیلوگرم را به دست آورد اما حالا در 
زیر ۲۳سال جهان هم در وزن ۸۷کیلوگرم 
به میدان رفته است. شاید برنامه همین 

باشد که او یک وزن بالاتر برود. آچیکو 
بولکوادزه از گرجستان، دنی ناکایف 

از آلمان، ولادیمیر کارچایدزه از 
فرانسه و ماکسات سیلائو از 

قزاقستان مدعیان دیگر این 
وزن هستند اما بعید است 
که زورشان به فرخی برسد.

 
97 کیلوگرم، محمدهادی 

صیدی
در زیر ۲۰ساله های جهان اگر چه به 

مدال رسید اما خیلی راضی کننده نبود 
اما محمدهادی صیدی تنها جایگزین برای 

محمدهادی ساروی است. بنابراین کادرفنی در 
تلاش است که او را به هر شکلی به تیم ملی 
بزرگسالان برساند. یهور یاکوشنکو از اوکراین، 
داریوش کیفر از آلمان، ابوبکر خسلاخانائو از 
روسیه، نورمنبت رایمالی اولو از قرقیزستان و 

یوسف ماتسیف از قزاقستان دیگر مدعیان 
این وزن هستند. در این وزن شاید یک 

فینال انتقامی هم شکل بگیرد. 
یاکوشنکو اوکراینی در فینال زیر 

مقابل  جهان  ۲۰ساله های 
صیدی به برتری رسید و حالا 
شاید نوبت صیدی باشد که 

انتقام این شکست را بگیرد.
 

130 کیلوگرم، فردین هدایتی
بهترین  از  یکی  شاید  ایرانی  هرکول 

کشتی گیران سنگین وزن جهان است. فردین 
هدایتی اگر در بزرگسالان هم به میدان برود 
می تواند قهرمان جهان باشد. او حالا یکی از 
مدعیان اصلی این وزن است و بعید است که 
رقیبی داشته باشد. اتحادیه جهانی از او به عنوان 
مدافع عنوان قهرمانی نام برده است. فردین با 
کشتی تهاجمی اش این طلا را به هیچ کس 

نمی دهد.

فرنگی کاران برای یک قهرمانی جهان دیگر وارد صربستان شدند 

یورش به تاریخ 
فیتیله پیچ



 خبر بد مارسکا برای هواداران چلسی
پالمر ۶ هفته دور از میادین

انزو مارسکا سرمربی چلسی در نشست خبری خود 
با تأیید مصدومیت سنگین برای کول پالمر گفت: 
»متأسفانه در مورد پالمر اشتباه می کردم چون او 
باید شش هفته  دیگر نیز دور از میادین باشد. ما 
سعی می کنیم تا حد ممکن از کول محافظت کنیم. 
مهم ترین نکته این است که وقتی بازمی گردد، 
کاملاً آماده باشد. کادر پزشکی نمی تواند جادو کند. 
امیدواریم شش هفته کافی باشد. باید قدم به قدم 
پیش برویم. مطمئناً او به زودی خوب خواهد شد. او 
آرام به نظر می رسد. تلاش کرده از مصدومیت رهایی 
یابد و تمام مراحل درمان را انجام می دهد. جایگزین 
کردن کول کار دشواری است. او بازیکنی بسیار مهم 
برای ما و یکی از بهترین ها در لیگ است. بازیکنانی 
که در پست کول بازی کردند، برابر لیورپول مالو 
گوستو بود و مقابل بنفیکا هم فاکوندو ]بونانوته[ 
بازی کرد. این موضوع بستگی به برنامه  بازی دارد. 
بازیکن دیگری مانند کول نداریم. کول منحصربه فرد 
است.« چلسی ساعت ۱۵ امروز به مصاف تیم 

بحران زده ناتینگهام فارست خواهد رفت.

پولیشیچ سه بازی غایب خواهد بود

پس از مصدومیت کریستین پولیشیچ در تقابل 
دوستانه امریکا با استرالیا، تصور بر این بود که او 
فقط بازی مقابل فیورنتینا را از دست می دهد اما 
شرایط بدتر از این است. به گزارش جانلوکا دی 
مارتزیو، دیروز صبح کریستین پولیشیچ MRI داد و 
مشخص شد این بازیکن از ناحیه عضله ران راست 
دچار مصدومیت شده است. طبق بیانیه باشگاه 
میلان، کریستین پولیشیچ حداقل ۱0 روز از میادین 
دور خواهد بود و پس از این مدت، وضعیت او دوباره 
ارزیابی می شود. اگر کریستین پولیشیچ فقط ۱0روز 
از میادین دور باشد، او به صورت قطعی تقابل با 
فیورنتینا، پیسا و آتالانتا را از دست می دهد. با این 
حال، این ریسک نیز وجود دارد که او تا پس از 

فیفادی بعدی، از میادین دور باشد.

 اشلوت: یونایتد از جایگاهش 
در جدول بهتر است

آرنه اشلوت سرمربی هلندی لیورپول در نشست 
خبری پیش از دیدار روز یکشنبه با منچستریونایتد 
موسوم به دربی انگلیس گفت: »اشتیاق زیادی برای 
این مسابقه دارم، چون می دانم چقدر خاص است. 
یکی از پرتماشاگرترین بازی های دنیاست و افتخار 
بزرگی است که در آن حضور داشته باشیم. باید در 
بهترین فرم مان باشیم. منچستریونایتد بهتر از چیزی 
است که جدول نشان می دهد، بنابراین بازی بسیار 
جالبی خواهد بود؛ مخصوصاً که در آنفیلد برگزار 
می شود. هواداران همیشه از ما حمایت کرده اند. 
تیمی که سه باخت متوالی داشته باید آماده باشد 

و مطمئنم هواداران نیز به ما انرژی خواهند داد.«

آموریم: حمایت مدیران را احساس 
می کنم 

روبن آموریم سرمربی منچستریونایتد در واکنش 
به صحبت های سرجیم رتکلیف مبنی بر حمایت از 
کادرفنی باشگاه گفت: »من این حمایت را احساس 
می کنم؛ فقط در حد حرف نیست، واقعاً آن را حس 
می کنم. گاهی فشاری که خودم روی تیم و روی 
خودم می گذارم از فشاری که آنها )هیأت  مدیره( وارد 
می کنند، بیشتر است. می دانم ساختن تیم زمان 
می برد، اما دوست ندارم اینطور فکر کنم. سال گذشته 
هم همین را گفتم. شنیدن این حرف ها خوب است، 
چون به هواداران کمک می کند درک کنند مدیران 
می دانند این مسیر زمان بر است. با این حال، من 
از این حس خوشم نمی آید، چون ممکن است القا 
کند که ما وقت داریم و من نمی خواهم چنین حسی 
در باشگاه ایجاد شود. این حمایت را حس می کنم، 
اما باید به همه نشان بدهیم که در باشگاهی بزرگ 
هستیم و برای پیروزی آماده ایم.« آموریم درباره تقابل 
حساس با لیورپول افزود: »یادم هست که در دیدار 
قبلی مقابلشان خوب بازی کردیم و بازی مساوی شد. 
بعد از مسابقه )از نتیجه( خیلی ناراحت بودم، چون آن 
روز نشان دادیم می توانیم با هر حریفی رقابت کنیم. 
البته برای باشگاهی مثل ما این چیز خاصی نیست؛ 
این باشگاه همیشه برای قهرمانی می جنگد. می دانم 
این بازی چه ارزشی برای هواداران دارد، اما در نهایت 
فقط یک بازی دیگر است که باید در آن نشان دهیم 
در حال پیشرفت هستیم. فکر می کنم بهتر بازی 
می کنیم، ولی باید در دو محوطه جریمه عملکرد 
بهتری داشته باشیم. این هم یک بازی دیگر است 

که باید ببریم.«
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بایرن مونیخ 
با ۱۵ بازی و 
دورتموند با 

۱۴ بازی بدون 
شکست متوالی، 

بهترین آمار 
شکست ناپذیری 
در فوتبال اروپا را 

دارند

جدی  رقابت  فصل  دو  از  پس 
بایرلورکوزن با بایرن مونیخ برای 
کسب عنوان قهرمانی در بوندسلیگا 
آلمان، حالا بار دیگر مهم ترین بازی 
در راه کسب سینی نقره ای، به دیدار 
کلاسیک و جذاب فوتبال آلمان یعنی 
نبرد درکلاسیکر بین بایرن مونیخ و 
بوروسیا دورتموند تبدیل شده است. 
جدال بین دو تیمی که در هیچ کدام 
از بازی های این فصل، شکستی 
را تجربه نکرده اند و با آمادگی و 
کیفیت بالای خود، هواداران قدیمی 
بوندسلیگا را به لیگی جذاب، رقابتی 
و البته دیدنی در این فصل امیدوار 
بایرن  کرده اند. در حال حاضر 
مونیخ با ۱۵ بازی و دورتموند با ۱۴ 
بازی بدون شکست متوالی، بهترین 
آمار شکست ناپذیری در فوتبال اروپا 
را دارند و همین موضوع، توجهات 
به این مسابقه تماشایی را جلب 

. می کند
 اگر بگوییم که بایرن مونیخ ونسان 
کمپانی آماده ترین تیم فوتبال اروپا 
تا اینجای فصل بوده است، اصلاً 
حرف بیراهی نزده ایم . بایرن در هر 
شش مسابقه این فصل بوندسلیگا 
پیروز بوده و با آمار ۲۵ گل زده و تنها 
۳ گل خورده، با قاطعیت در صدر 
جدول قرار گرفته است. این برای 
اولین بار از فصل ۲0۱6-۲0۱۵ تا به 
امروز است که بایرن مونیخ در 
شش مسابقه اول بوندسلیگایی خود 
موفق به کسب پیروزی می شود و 
این تیم برای نخستین بار از سال 
۱۹6۵، در ۱0 بازی ابتدایی لیگ طی 
تمام رقابت ها، موفق به کسب 

پیروزی شده است. هانسی فلیک 
در سال ۲0۲0، رکورد ۱۴ برد متوالی 
در لیگ را ثبت کرده بود و کمپانی تا 
اینجا، به ۸ برد از این رکورد رسیده 
است اما هدف سرمربی بلژیکی در 
درکلاسیکر این هفته، رسیدن به 
رکورد زنبورها خواهد بود. دورتموند 
توماس توخل در فصل ۲0۱۵-۲0۱6، 
تنها تیم تاریخ سطح اول فوتبال 
آلمان است که در ۱۱ مسابقه ابتدایی 
فصل پیروز شده است؛ هرچند 
در نهایت قهرمانی آن فصل هم به 
بایرن پپ گواردیولا رسید. پیروزی 
باعث  آره نا،  آلیانتس  بایرن در 
می شود تا بایرن در این زمینه با 

رکورد دورتموند برابری کند.
 ضمن اینکه تا به حال هیچی تیمی 
نتوانسته در تاریخ بوندس لیگا طی 
شش هفته اول فصل، ۲۵ بار گلزنی 
کند. رکوردی که باواریایی ها آن 
را مدیون عملکرد درخشان هری 
کین با ۱۱ گل در شش بازی هستند 
که یک آمار منحصربفرد در تاریخ 
لیگ محسوب می شود. اگر کین 

که در نوامبر ۲0۲۳ مقابل دورتموند 
هت تریک کرده در این مسابقه هم 
برای بایرن گلزنی کند، با هفت بازی 
متوالی گلزنی با رکورد پیشین خود 
بین اکتبر تا نوامبر ۲0۲۳ برای بایرن 
برابری می کند: بیشترین گلزنی در 
بازی متوالی برای یک تیم باشگاهی.

 در سمت مقابل اما گلزن اصلی 
دورتموند یعنی سرهو گیراسی این 
مسابقه حساس را احتمالاً به دلیل 
مصدومیت از دست خواهد داد. 
حضور این بازیکن اهل گینه  تأثیر 
بزرگی روی کیفیت بازی تیم نیکو 

کواچ دارد چرا که تنها امباپه با ۴۴ 
گل و کین با ۳۹ گل در سال ۲0۲۵ بین 
مهاجمان پنج لیگ معتبر اروپایی 
بیش از گیراسی با ۳۲ گل دروازه 
حریفان را باز کرده اند. گیراسی با 
به ثمر رساندن ۴ گل از ۱۲ گل فصل 
دورتموند، یک سوم گل ها را به نام 
خود ثبت کرده و بجز او، تنها کریم 
آدیمی با دو گل زده توانسته بیش از 
یک بار برای این تیم در رقابت های 
لیگ گلزنی کند. با این حال رکورد 
۱۴ بازی گلزنی متوالی تیم کواچ 
در بوندسلیگا نشان می دهد که 

متوقف کردن آنها، کار راحتی برای 
بایرن نخواهد بود. دورتموند در دو 
بازی خارج از خانه قبلی خود در 
مجموع سه شوت در چهارچوب را 
به رقبا هدیه داد و با نتیجه دو بر 
صفر به پیروزی رسید اما داستان 
بازی با بایرن، بی تردید متفاوت 
خواهد بود. تیمی که با ۳ گل خورده، 
بهترین خط دفاعی بوندسلیگا را هم 

در اختیار دارد.
 با ۳۳ شکست مقابل دورتموند، 
بایرن بیش از هر تیم دیگری در 
بوندسلیگا مقابل زنبورها تن به 

شکست داده است و نکته جالب 
اینکه در سه بازی آخر خود مقابل 
این تیم، نتوانسته به پیروزی برسد. 
این بیشترین بازی متوالی بدون 
بایرن مقابل دورتموند  پیروزی 
از زمان ۵ بازی بدون برد بین 
محسوب   ۲0۱۲ تا   ۲0۱0 سال های 
می شود. جالب اینکه دورتموند در 
دو بازی قبلی خارج از خانه برابر 
مدافع عنوان قهرمانی پیروز بوده و 
به دنبال آن است تا این رکورد خاص 
را به سه پیروزی متوالی برابر قهرمان 

آلمان برساند.

چشم ها خیره به بوندسلیگا 

شکست ناپذیران در درکلاسیکر
گزارش یک

شایعه ای که خون فلیک را به جوش آورد 
رسانه ها دروغ می گویند!

نمایش بزرگ آلکاراس و سینر در ریاض
نبرد شش میلیون دلاری

در شرایطی که تمرکز روی زندگی شخصی 
نه چندان  رفتارهای  و  یامال  لامین 
حرفه ای او پس از عملکرد درخشان در 
دو فصل اخیر زیر ذره بین قرار گرفته، 
برخی رسانه های نزدیک به باشگاه 
بارسلونا خبرهایی از حواشی پیرامون 
غیبت یامال در تمرینات پیش از بازی 
با پاری سن ژرمن منتشر کرده بودند. 
بر اساس ادعای برنامه  ال لارگرو از 
شبکه  رادیویی کادِنا سِـــر، گفته می شود 
که هانسی فلیک، سرمربی بارسلونا، 
در نظر داشته پیش از دیدار مقابل 
پاری سن ژرمن، لامین یامال را از ترکیب 
تیم کنار بگذارد. طبق گزارش این 
رسانه، دلیل این تصمیم، تأخیر یامال 
در حضور در جلسه  تیمی پیش از بازی 

عنوان شده است.
ال لارگرو مدعی است که فلیک پیش تر 
نیز با برخی بازیکنان از جمله ژول کنده، 
رافینیا و ایناکی پنیا در موارد مشابه 
برخورد انضباطی و قصد داشته همان 
روند را درباره  یامال هم ادامه دهد. این 
برنامه ادعا می کند که دکو، مدیر ورزشی 
باشگاه، در این ماجرا نقش میانجی را ایفا 
کرده و پس از گفت وگویی با فلیک، او را 
متقاعد کرده است که اجازه دهد یامال 
در مسابقه برابر پاری سن ژرمن به میدان 
برود. بر پایه  همین گزارش، فلیک از این 
دخالت چندان خشنود نبوده و معتقد 
است که تصمیم های انضباطی باید برای 

همه بازیکنان به طور یکسان اجرا شود.
انتشار این خبر، با واکنش تند و قاطع 
هانسی فلیک در نشست خبری پیش 
از مسابقه بارسلونا با ژیرونا همراه 
بود. سرمربی آلمانی که معمولاً در 
نشست های خبری خود با عصبانیت 
به سؤالات جواب نمی دهد، به طور 
قاطع این شایعات را رد کرد: »ببخشید 
بابت واژه ای که استفاده می کنم، اما 
شایعه امروز کاملاً مزخرف است. من 
برای دکو احترام زیادی قائلم و چیزی 
برای پنهان کردن ندارم. این حرف ها 
دروغ محض اند. چنین چیزی هرگز 
اتفاق نیفتاده است. دروغ می گویند. 
در این باشگاه میان من، دکو و مدیران، 
اعتماد متقابل کاملی وجود دارد. آنها 
هرگز چنین درخواستی از من نخواهند 
داشت. هر کسی چنین ادعایی کرده، 
دروغ گفته است. من به کارم ایمان دارم 
و رابطه ام با دکو و سایر اعضای باشگاه 
صادقانه و حرفه ای است. این فقط یک 

شایعه چرند است.«
فلیک در صحبت های خود تأکید کرد که 
لامین یامال از بازی امروز مقابل ژیرونا 
در دسترس خواهد بود اما نمی تواند 
۹0 دقیقه بازی کند و تلاش کادر پزشکی 
باشگاه این است تا او و رافینیا، برای 
ال کلاسیکو به آمادگی ۱00 درصدی برسند. 
نکته جالب اما اینجاست که فلیک در 
صحبت های خود، واکنشی تند به ادعای 
رسانه ها مبنی بر درگیری بین او و دکو 
نشان داده است و تأخیر یامال در جلسه 
تیمی پیش از مسابقه با پاری سن ژرمن 
را تکذیب نکرده که همین امر نیز در 
رسانه های اسپانیایی مورد توجه قرار 
گرفته است. اتفاقی که نشان می دهد 
رسانه های اسپانیایی نزدیک به باشگاه 
بارسلونا و حتی خود باشگاه، نگرانی هایی 
جدی در خصوص سبک زندگی لامین 
یامال دارند و شاید محدودیت های 
بیشتری برای این ستاره جوان در نظر 

گرفته شود.

جدال  که  می کردند  تصور  بسیاری 
آلکاراس در فینال گرنداسلم  و  سینر 
ــه انصراف  ــا توجه ب ــکا ب یو.اس اوپن امری
اعجوبه اسپانیایی از مسترز شانگهای، 
آخرین جدال فصل آنها پیش از برگزاری 
مسابقات تور پایان فصل در تورین باشد 
اما برگزاری مسابقات شش پادشاه در 
ــرایط  ــر ش ــار دیگ ــتان، ب ــاض عربس ــهر ری ش
ــای  ــروز دنی ــر ام ــر عص ــن برت ــل دو بازیک تقاب
این  در  است.  کرده  فراهم  را  تنیس 
6 بازیکن برتر  مسابقات، عربستان از 
سینر،  آلکاراس،  یعنی  تنیس  دنیای 
جوکوویچ، فریتز، زورف و سیتسیپاس 
دعوت کرده تا در یک تورنمنت دوستانه 
به میزبانی پایتخت عربستان، حضور 
پیدا کنند. هر بازیکن برای شرکت در 
این مسابقات، یک و نیم میلیون دلار 
امریکا پاداش گرفته است اما برنده این 
ــت  ــم دریاف ــتری ه ــاداش بیش ــابقات، پ مس
خواهد کرد و حالا این مسابقات، به 

دیدار پایانی خود رسیده است.
تنیس  رقابت های  نیمه نهایی  مرحله 
با دو دیدار  6 پادشاه عربستان  جام 
تماشایی برگزار شد و در نهایت کارلوس 
ــل  ــری مقاب ــا برت ــینر ب ــک س ــکاراس و یانی آل
حریفان خود، فینالیست های این دوره 
لقب گرفتند. در نخستین دیدار این 
مرحله، کارلوس آلکاراس تنیسور جوان 
اسپانیایی، عملکردی مقتدرانه از خود 
نشان داد و با پیروزی ۲ بر صفر مقابل 

تیلور فریتز امریکایی راهی دیدار نهایی 
شد. آلکاراس در دو ست پیاپی و با نتایج 
ــت  ــت بازگش ــه فرص ــدون آنک 6–۴ و 6–۲، ب
ــار  ــه حریف دهد، کار را تمام کرد و یک ب ب
دیگر نشان داد چرا در میان نسل جدید 
تنیس، عنوان »پدیده بی رقیب« را یدک 

می کشد.
در دومین مسابقه نیمه نهایی نیز یانیک 
سینر ایتالیایی دست به کار بزرگی زد و با 
برتری ۲ بر صفر برابر نواک جوکوویچ، 
ــید.  ــال رس ــه فین ــان، ب ــس جه ــطوره تنی اس
ــابه  ــج مش ــا نتای ــدار ب ــن دی ــم در ای ــینر ه س
6–۴ و 6–۲ قهرمان ۲۴ دوره گرنداسلم 
را از پیش رو برداشت تا برای دومین 
سال پیاپی فینالیست جام 6 پادشاه 
ــن  ــی ای ــدار نهای ــب، دی ــن ترتی ــه ای ــد. ب باش
نسل  برتر  تنیسور  میان دو  رقابت ها 
آلکاراس و سینر  جدید جهان، یعنی 
ــا  ــیاری آنه ــه بس ــی ک ــود؛ جدال ــزار می ش برگ
را آینده تنیس مردان می دانند. طبق 
اعلام برگزارکنندگان، قهرمان این دوره 

مبلغ 6 میلیون دلار جایزه نقدی دریافت 
خواهد کرد؛ رقمی که در حال حاضر 
بیش از پاداش هر تورنمنت رسمی دیگر 
در جهان تنیس است. در سایر مسابقات، 
استفانوس  و  آلمانی  زورف  الکساندر 
سیتسیپاس یونانی، دو تنیسور سرشناس 
دیگر این رقابت ها، با شکست برابر فریتز 
و سینر در مرحله قبل از دور رقابت ها 
کنار رفتند، اما هر کدام ۱.۵ میلیون دلار 
جایزه نقدی دریافت کردند. جالب اینکه 
الکساندر زورف آلمانی که فصل خوبی 
را پشت سر نمی گذارد، از هر ثانیه بازی 
خود در این تورنمنت دوستانه و نمایشی 
۴۳۴ دلار درآمد کسب کرد و برای تنها ۵۹ 
ــور  ــی حض ــاداش نجوم ــن پ ــازی، ای ــه ب دقیق
در تورنمنت بزرگ ریاض را دریافت کرد! 
سال گذشته نیز در همین رقابت ها، 
یانیک سینر موفق شده بود در فینال 
مقابل کارلوس آلکاراس با نتیجه ۲ بر 
یک پیروز شود و جام قهرمانی و جایزه 6 

میلیون دلاری را از آن خود کند.

سوژهسالن کنفرانس

یکی از مسابقات جذابی که تکلیف 
بالای جدول فشرده و تماشایی 
سری آ را این فصل مشخص خواهد 
کرد، تقابل حساس دو تیم رم و 
اینتر در هفته هفتم به میزبانی 
ورزشگاه المپیکو خواهد بود؛ تقابل 
بین دو تیم بالانشین جدول که در 
این مقطع حساس، نقش مهمی در 
شکل گیری جدول سری آ خواهد 

ــت.  داش
رم که فصل پیش با وجود آمار 

درخشان کلودیو رانیری در نیم فصل 
سهمیه  کمی  ختلاف  ا با  م  و د
از دست  را  اروپا  لیگ قهرمانان 
داد، شروعی خوب در این فصل 
داشته و با ۱۵ امتیاز در جایگاه دوم 
جدول قرار گرفته است. گرگ ها با 
ایده های هجومی جذاب گاسپرینی 
به یک ساختار تازه رسیده اند و این 
ــا تنها دو گل  ــا اینجای فصل ب تیم ت
خورده، بهترین خط دفاعی سری 

آ را در اختیار دارد. 
م  ر ن  ا ر ا د ا هو ع  ضو مو همین 
۱0 بازی  را امیدوار کرده تا روند 
بدون کلین شیت مقابل اینتر در 
این رقابت حساس خاتمه پیدا 

کند . بیلی و آنجلینو، دو مصدوم 
کلیدی رم در این مسابقه هستند 
ــن  ــواداران ای ــرای ه ــوب ب ــر خ ــا خب ام
تیم بی تردید بازگشت پائولو دیبالا 
ــالاً  ــه احتم ــت ک ــازی اس ــرایط ب ــه ش ب
دقایقی در این بازی برای رمی ها 

به میدان برود.
در سمت مقابل کریستین کیوو 
به عنوان جانشین اینزاگی باید 
خودش را در یکی از مسابقات بزرگ 

ــد. ــت کن ثاب
 او که در سه بازی اول فصل متحمل 
دو شکست شد که یکی از آنها 
ــالا  ــورد، ح ــم خ ــوس رق ــل یوونت مقاب
در سه بازی اخیر سری آ به پیروزی 

رسیده و این بازی دیگر آنها را در 
ح  قامت یک مدعی واقعی مطر
ــط  ــل خ ــه مقاب ــرد. در نقط ــد ک خواه
ــا ۱۷  دفاعی رم، اینتر قرار دارد که ب

گل زده و اختلاف فاحش نسبت به 
رقبا، بهترین خط حمله سری آ را از 

ــت.  ــرده اس ــود ک آن خ
اینتر در هر سه مسابقه اخیر خود 
به طور میانگین سه بار گلزنی 
کرده و این موضوع نشان می دهد 
که کیوو، با تفکراتی تهاجمی سعی 

در تغییر هویت بازی اینتر دارد و 
این بازی، چالشی بزرگ برای آنها 

ــود. ــد ب خواه
 البته اینتر در پنج بازی قبلی، سه 
بار رم را شکست داده و با اعتماد 
به نفسی بیشتر پا به این دیدار 

خواهد گذاشت. 

نراتزوری در المپیکو محک می خورد 

خط حمله آتشین به دژ گاسپرینی رسید
پیش بازی

  سرمربی: 
کمپانی

نویر
بویی

اوپامکانو
تاه

لایمر
 کیمیش
 گورتزکا
اولیسه

گنبری
دیاز
کین

  سرمربی: 
کواچ

کوبل
آنتون
اشلوتربک
بنسبینی
کوتو
سابیتزر
انمچا
اسونسون
بلینگام
بایر
 آدیمی

 20:00
بایرن مونیخ - دورتموند

  سرمربی: 
گاسپرینی

اسویلار
 مانچینی

 یورنته
اندیکا

کریستنسن
کونه

کریستانته
 اسپیناتزولا

پیگرینی
سوله

دوبفیک

  سرمربی: 
کیوو

زومر
پاوار
 آچربی
باستونی
 دامفریز
بارلا
چالهان اوغلو
 مخیتاریان
دی مارکو
بونی
مارتینز

 22:15
رم-اینترمیلان 
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فجر سه امتیازش را از استیناف می خواهد
حاتم احمدی مدیرعامل باشگاه فجرسپاسی درباره 
احتمال بازگشت سه امتیاز کسر شده، می گوید: 
»تاکنون چیزی در این زمینه به ما اعلام نشده 
و خودمان در حال پیگیری کار هستیم. ایرادات 
ورزشگاه خانگی ما مسأله اصلی بود که آن را برطرف 
کردیم و مجوز ایمنی استادیوم پارس صادر شده 
است. پیگیری ها از طریق دولت هم انجام می شود 
و امیدواریم کمیته استیناف این امتیازات را برگرداند. 
مسئولان استان فارس در حال پیگیری کار هستند. 
یک هفته به ما فرصت رفع نواقص را دادند که همه 
نقص ها را برطرف کردیم.« او با اشاره به احتمال 
برگزاری دربی تهران در شیراز این طور می گوید: 
»ورزشگاه پارس آمادگی کامل را برای میزبانی از این 
مسابقه و هر رویداد دیگری دارد و کارهای لازم انجام 
شده است. باشگاه فجر مشکلی با میزبانی دربی 
ندارد و از این اتفاق استقبال می کنیم. خودتان نشاط 
مردم استان فارس را می بینید. با وجود محرومیت 
50 درصد تماشاگران، ورزشگاه پارس در این فصل 
بیشترین هوادار را در استادیوم داشته است و اگر 
اجازه می دادند، 38 هزار صندلی ورزشگاه پر می شد.«

 

پیشنهاد مربی مس به قلعه نویی
دو بازیکن ما را هم ببینید

مربی مس رفسنجان مدعی شده که حداقل دو 
بازیکن تیمش شرایط دعوت به اردوی تیم ملی 
را دارند. پیمان صاحب جمعی می گوید: »درون 
دروازه نیما میرزازاد را داریم که در بازی های گذشته 
عملکرد خوبی داشته است و می تواند در آینده به 
تیم ملی کمک کند. از قلعه نویی می خواهم نگاه 
ویژه ای به امیرحسین جولانی داشته باشد. اعتقاد 
دارم این بازیکن می تواند در پازل دفاعی کمک 
حال قلعه نویی در جام جهانی باشد. قلعه نویی 
باید همه بازیکنان را زیر ذره بین داشته باشد. ما 
در جام جهانی معمولاً تیم غالب میدان نیستیم و 
بیشتر باید در فاز دفاعی کار کنیم. جولانی با توجه 
به فیزیک خوبی که دارد می تواند به تیم ملی 

کمک کند.«
 

بدترین خبر برای پیکان
دوری سه ماهه کسری طاهری

کسری طاهری، مهاجم ۱۹ ساله باشگاه پیکان که 
در این فصل به عنوان پدیده لیگ برتر شناخته 
شده و با چهار گل به صورت مشترک با علی علیپور 
صدرنشین جدول گلزنان است، در بازی تیم ملی 
مقابل تانزانیا برای اولین بار به صورت ثابت برای 
ایران به زمین رفت تا دومین بازی ملی اش را تجربه 
کند. با این وجود، این مهاجم جوان که پاس گل 
دوم تیم ملی را هم برای محمد محبی ارسال کرد، 
در دقیقه 3۶ به دلیل مصدومیت جایش را به محمد 
جواد حسین نژاد داد. طبق پیگیری ها طاهری دچار 
مصدومیت از ناحیه رباط خارجی پای چپ شده و 
با توجه به استوری که خودش منتشر کرده نیاز به 
عمل جراحی دارد. به احتمال فراوان طاهری بین 

۲ تا 3 ماه از میادین دور است.

پیش بینی اشتباه کریمی
فیروز کریمی پیشکسوت فوتبال کشورمان که به 
عنوان کارشناس بازی گل گهر با چادرملو میهمان 
یکی از برنامه های تلویزیونی بود، در پاسخ به 
پیش بینی اش از نیمه اول بازی دو تیم مدعی شد 
که »با توجه به ساختار دفاعی دو تیم و عملکرد 
خوب شان در خط دفاعی، احتمالاً نیمه اول بازی 
بدون گل یا کم گل خواهد بود.« اما پیش بینی آقا 
فیروز نه تنها درست از آب درنیامد بلکه تا دقیقه 
۲8 این میزبان و شاگردان مهدی تارتار بودند که 
دو مرتبه به گل رسیدند. ضمن اینکه چادرملو دو 
فرصت عالی گلزنی را هم از دست داد که اگر آنها 
هم به گل تبدیل می شد تعداد گل ها حداقل تا 
دقیقه 40 به عدد چهار می رسید. شاید فیروز کریمی 
خیلی به تفکرات فوتبالی تارتار) دامادش( آشنایی 
ندارد. البته تا قبل از گل اول کیفیت بازی دو تیم آن 
قدر پایین بود که خیلی به پیش بینی فیروز کریمی 
نزدیک می شد، اما به یکباره شکل بازی تغییر کرد.

هفته هفتم رقابت های لیگ برتر فوتبال

طمع به صدر

پیکان می خواهد دورقمی شود
پیکان تهران که نمایش خوبی تا اینجای لیگ برتر داشته، توانسته با 
7 امتیاز در رده نهم قرار بگیرد. این تیم در هفته های گذشته یک برد و 
یک باخت داشته و 4 بازی را با تساوی به پایان رسانده است. پیکانی ها 
در هفته ششم رقابت ها باخت بدی مقابل قعرنشین یعنی مس رفسنجان 
داشتند و امیدوارند در این هفته بتوانند آن باخت را جبران کنند. در 
مقابل پیکان در این هفته آلومینیوم اراک صف آرایی خواهد کرد، تیمی 
که مثل همیشه خوب نتیجه گرفته و با 9 امتیاز در رده چهارم جدول قرار 
دارد. جالب است که اراکی ها انگار به تساوی اعتقادی ندارند و در شش 
هفته گذشته سه باخت و سه برد به دست آورده اند. آنها نشان دادند که 
مقابل حریف، فوتبال خوبی را به نمایش می گذارند و حتی اگر بازنده هم 
باشند، باز هم عملکرد باکیفیتی را ارائه می دهند. پیکان و آلومینیوم اراک 
در این فصل نمایش خوبی داشته اند و به نظر می رسد این بازی یکی از 

بازی های تماشاگرپسند باشد.

ذوب فولاد در کوره اصفهانی ها
ذوب آهن اصفهان با هدایت قاسم حدادی فر بازی های خوبی را به نمایش 
می گذارد، اما آنطور که باید در طول هفته های گذشته نتوانسته نتایج قابل 
قبولی را کسب کند. ذوبی های اصفهان در پایان هفته ششم با کسب 5 امتیاز 
در رده چهاردهم جدول رده بندی هستند؛ آنها یک برد، دو تساوی و سه باخت 
دارند. شاگردان حدادی فر امیدوارند در روزهای آینده بتوانند نتایج بهتری کسب 
کنند و خودشان را در جدول رده بندی بالا بکشند. آنها نشان دادند پتانسیل 
و ظرفیت این کار را دارند و به نظر می رسد ذوب آهن در ادامه بتواند روزهای 
بهتری را تجربه کند. آنها هفته ششم در دربی اصفهان به تساوی رضایت دادند. 
شاید ذوبی ها بتوانند از بازی با فولاد روزهای خوبشان را شروع کنند. در مقابل 
شاگردان حدادی فر در هفته هفتم شاگردان گل محمدی صف آرایی خواهند کرد. 
فولاد با شش امتیاز در رده سیزدهم ایستاده و گل محمدی نتوانسته انتظارات 
هواداران فولاد را برآورده کند و در این هفته بازی سختی مقابل ذوب آهن دارد. 

آنها از شش بازی، یک برد، سه تساوی و دو باخت کسب کرده اند.

خاطره بازی
شمس آذر قزوین برعکس هفته های نخست بازی ها، در هفته های اخیر نتوانسته 
نتایج خوبی کسب کند و حالا با 2 امتیاز در قعرجدول رده بندی است، البته از 
این تیم سه امتیاز کسر شده و رضایی تا اینجای کار 5 امتیاز کسب کرده است. 
شمس آذر بردی در شش هفته گذشته نداشته و 5 تساوی و یک باخت حاصل کار 
شاگردان رضایی بوده است. آنها در هفته ششم در رویارویی با آلومینیوم اراک 
بازنده از زمین خارج شدند و امیدوارند در این هفته و بعد از تعطیلات بتوانند مقابل 
فجرسپاسی به نتیجه خوبی دست پیدا کنند. این بازی برای سرمربی شمس آذر 
بازی نوستالژیکی خواهد بود چون او سال ها در فجر بازی کرده است. در مقابل 
شمس آذر در این هفته تیم پیروز قربانی قرار خواهد گرفت، تیمی که با 6 امتیاز 
در رده یازدهم است و اتفاقاً از این تیم هم سه امتیاز کسر شده. فجر دو برد، سه 
تساوی و یک باخت در شش هفته گذشته کسب کرده است. شاگردان پیروز 
قربانی هفته گذشته باخت بدی مقابل استقلال خوزستان داشتند و امیدوارند 

در این هفته جبران کنند.

ذوب آهن- فولاد ورزشگاه انقلاب کرج

18:00
ورزشگاه فولاد شهر لومینیوم  پیکان – آ

15:30
شمس آذر – فجرسپاسی

18:00
ورزشگاه سردار آزادگان

هیأت مدیره باشگاه شهرداری نوشهر منحل شد
باشگاه شهرداری نوشهر که فصل جاری لیگ دسته یک 
فوتبال کشور را با هدایت کیانوش رحمتی آغاز کرد، طی 
هفته های اخیر نتوانسته نتایج مطلوبی کسب کند و علاوه 
بر عملکرد فنی، با چالش های مدیریتی و درون سازمانی نیز 
روبه رو بوده است. چندی پیش محمدرضا خلعتبری، عضو 
پیشین کادر فنی این تیم، در گفت وگویی تأکید کرده بود که 
»رحمتی و شاگردانش در شرایطی دشوار قرار دارند و در عمل 
تنها مانده اند«، سخنانی که طی روزهای گذشته از زبان سایر 
اعضای تیم نیز شنیده شده است. در همین راستا، عادل 
خزایی پول، شهردار نوشهر و مالک حقوقی باشگاه، با اشاره به 
اشتباهات متعدد، رفتارهای غیرحرفه ای و ایرادات ساختاری در 

روند آماده سازی تیم و جذب بازیکنان، دستور انحلال هیأت 
مدیره فعلی باشگاه را صادر کرد. بر اساس اطلاعیه رسانه 
رسمی باشگاه، طی روزهای آینده ترکیب جدید هیأت مدیره با 
حضور مدیران ورزشی، چهره های فوتبالی و فعالان اقتصادی مورد 
اعتماد جامعه معرفی خواهد شد. البته تا زمان معرفی اعضای 
جدید، عادل خزایی پول به عنوان مالک حقوقی باشگاه، سعید 
حیدری به عنوان قائم مقام و محمدباقر خطیبی به عنوان 
ذیحساب فعالیت خواهند داشت. تیم فوتبال شهرداری نوشهر 
که با کسر سه امتیاز از سوی کمیته انضباطی مواجه شده بود، 
هم اکنون با پنج امتیاز در جایگاه پانزدهم جدول لیگ یک جام 

آزادگان قرار دارد.

فرد البرز بی سرو صدا در مسیر صعود
فرد البرز  با  تلفیقی از بازیکنان جوان و باتجربه تا پایان 
هفته هشتم نتایج قابل توجهی را کسب کرده و با یک 
اختلاف امتیاز کمتر نسبت به سایپا در جایگاه دوم 
جدول رده بندی لیگ آزادگان ایستاده است. ظاهراً فرید 
صفایی سرمربی و مالک باشگاه اعتقاد خاصی به استفاده 

از بازیکنان جوان دارد.
این مهم به خودی خود باعث می شود در صورت چهره 
شدن آنها فرصتی برای فروش و کسب درآمد هم برای این 
باشگاه خصوصی فراهم شود. آنها در آخرین بازی مقابل 
پارس جم از  پارسا کفافی 19 ساله  و محمد شیرعلی 22 
ساله در ترکیب اصلی شان استفاده کردند. شاید در این 

شرایط بهترین اتفاق برای آنها حمایت بیشتر مسئولان 
باشد. استانی 

به همین دلیل مالک باشگاه ازهواداران و مردم شهر کرج 
درخواست کرده است که با حضور پرشور در ورزشگاه 
انقلاب کرج، به بازیکنان جوان روحیه بدهند و انرژی لازم 
برای ادامه روند موفقیت تیم را فراهم کنند. در هفته نهم 
لیگ دسته یک، فرد البرز از ساعت ۱5 میزبان پالایش بندر 
عباس خواهد بود. از نکات جالب این دیدار، بازگشت 
ابراهیم صادقی به شهر سابقش است که محبوبیت 
 زیادی در این شهر دارد و می تواند جذابیت بازی را 

دوچندان کند.

برنامه بازی های لیگ برتر

هفته هفتم
شنبه 26 مهر

16:45   ������������������������������������� پیکان -  آلومینیوم 
18:00   ���������������������������������������� ذوب آهن -  فولاد 
18:00   ���������������������������������������� شمس آذر -  فجر 
18:15   ��������������������������� خیبر خرم آباد -  پرسپولیس 

هفته هشتم
جمعه 2 آبان

17:00   ���������������������������� ملوان - استقلال خوزستان
17:00   ��������������������������������� پرسپولیس - ذوب آهن
آلومینیوم اراک - مس رفسنجان�����������������������   17:00
17:45   ����������������������� چادرملو اردکان- خیبر خرم آباد
فولاد- شمس آذر قزوین����������������������������������   19:00

شنبه 3 آبان
17:30   ������������������������������ گل گهر سیرجان- تراکتور

یکشنبه 4 آبان
سپاهان- پیکان������������������������������������������   17:00
فجرسپاسی-استقلال�����������������������������������   18:00

در ادامه بازی های هفته هفتم لیگ برتر فوتبال کشورمان، چهار دیدار امروز برگزار خواهد شد 
که در این هفته از بازی ها، تیم هایی مثل آلومینیوم اراک، فجرسپاسی، خیبر خرم آباد و��� امیدوار 
هستند با درخشش مقابل حریفان خود، بتوانند با کسب سه امتیاز این هفته، خود را به بالای 
جدول رده بندی برسانند، به خصوص فجرسپاسی که شاید بتواند در این هفته شش امتیاز کسب 
کند! درحقیقت فجری ها نه تنها به دنبال برد مقابل شمس آذر هستند بلکه امیدوارند سه امتیاز کسرشده از آنها در این هفته برگردد و بتوانند 

به صدر جدول برسند�

پیش بازی

ــکان، نقی  ــ ــگاه پی ــ ــی مدیرعامل باش ــ ــه تازگ ــ ب
ــعید دقیقی به  ــ ــی، از تمدید قرارداد س ــ نائیج
عنوان سرمربی تیم فوتبال بزرگسالان تا پایان 
فصل ۱40۹-۱408 خبر داده و آن را دستاوردی 
مهم برای باشگاه توصیف کرد. در بیانیه رسمی 
باشگاه آمده که هیأت مدیره از عملکرد مربی 
ــت دارد و  ــ ــود کاملاً رضای ــ ــوان و پرانرژی خ ــ ج
ــگاه با رهبری او  ــ سیاست های بلندمدت باش
ــیر اجرا قرار گرفته است. با این حال،  ــ در مس
این تصمیم بیش از آنکه یک اقدام استراتژیک 
ــد، نمادی  ــ ــی بر واقعیت های فنی باش ــ و مبتن

رسانه ای و نمایشی به نظر می رسد.
نقد اصلی به این اقدام از دو منظر قابل طرح 
ــت  ــ ــت: اول، ماهیت تصمیم و انگیزه پش ــ اس
ــته و تیم  ــ ــش هفته از لیگ گذش ــ آن. تنها ش
هنوز فرصت کافی برای ارزیابی کامل عملکرد 
ــار خبر تمدید  ــ ــت. انتش ــ ــته اس ــ مربی نداش
ــتر به یک  ــ قرارداد در چنین بازه کوتاهی، بیش
ــت تا تصمیم فنی  ــ حرکت تبلیغاتی شبیه اس
بلندمدت. این نوع اقدامات معمولاً با هدف 
ایجاد اطمینان کاذب در بین هواداران )البته 
ــانه ها  ــ پیکان هوادری ندارد( و جلب توجه رس
انجام می شود، نه به عنوان نشانه ای واقعی از 
ثبات مدیریتی یا اعتماد به برنامه های باشگاه.
دوم، ثبات ساختاری در باشگاه پیکان است. 
ــوت مدیرعامل  ــ ــود در کس ــ ــی خ ــ ــی نائیج ــ نق

ــگاه جایگاه پایدار و تثبیت  شده ای ندارد  ــ باش
و مشخص نیست چرا هیأت مدیره در چنین 
ــلام کرده  ــ ــی بلندمدت اع ــ ــرایطی تصمیم ــ ش
ــگاه از ثبات کافی  ــ ــت. وقتی مدیریت باش ــ اس
برخوردار نیست، انتشار خبرهای بلندمدت 

ــم را کم  ــ ــار تصمی ــ ــا اعتب ــ نه تنه
می کند، بلکه می تواند باعث 
ــت  ــ ــارات نادرس ــ ــاد انتظ ــ ایج

شود.
ــرارداد  ــ ــن، تمدید ق ــ ــلاوه بر ای ــ ع

ــخص  ــ ــرایطی که هنوز مش ــ دقیقی در ش
ــداف فنی خود  ــ ــت تیم تا چه حد به اه ــ نیس
ــانه ای دارد تا  ــ ــار رس ــ ــتر ب ــ ــده، بیش ــ نزدیک ش
ــیاری از  ــ ــه تصمیمات در بس ــ ــی. این گون ــ واقع
باشگاه های ایرانی به عنوان ابزار نمایشی برای 
ــان دادن ثبات ظاهری  ــ ــردن فضا و نش ــ آرام ک
ــل نتیجه  ــ ــب در عم ــ ــوند و اغل ــ ــه می ش ــ گرفت
ملموس و اثرگذاری در زمین مسابقه ندارند.

ــان اقدامات  ــ ــور قطع می ــ ــی به ط ــ افکارعموم
رسانه ای و تصمیمات واقعی مدیریتی تفاوت 
قائل می شوند. تمدید قرارداد دقیقی اگرچه 
در ظاهر نشانه اعتماد و برنامه ریزی بلندمدت 
ــک حرکت  ــ ــتر ی ــ ــت، اما در حقیقت بیش ــ اس
ــی رود که در  ــ ــمار م ــ ــانه ای به ش ــ نمادین و رس
ــفافیت  ــ ــگاهی ناپایدار و بدون ش ــ فضای باش
ــت. بدون تغییرات  ــ مدیریتی انجام شده اس
ــی، این گونه  ــ ــاختاری و تصمیم گیری واقع ــ س
ــده  ــ ــه تضمین کنن ــ ــش از اینک ــ ــات، بی ــ اقدام
ــبه اطمینان و  ــ ــاً ش ــ ــند، صرف ــ ــت باش ــ موفقی

تصویرسازی رسانه ای ایجاد می کنند.

تراکتور تبریز برعکس فصل گذشته 
رقابت ها در این دوره از لیگ برتر 
نتوانسته نتایج قابل قبولی کسب 
کند و حالا با 9 امتیاز از شش بازی 
صدرنشین است، اما اولاً این تیم 
نیمی از امتیازات را از دست داده 
است و در ثانی سه تیم دیگر هم 
امتیاز تراکتور صدرنشین هستند و 
در اولین بازی ممکن است تراکتور 
جایگاهش را از دست بدهد. حالا با 
سپری شدن تعطیلات لیگ برتر و 
پایان فیفادی، تمرینات تیم فوتبال 
تراکتور که به منظور حفظ آمادگی 
برای ادامه مسابقات لیگ برتر 
جریان داشت، با اضافه شدن 
نفرات ملی پوش به شکلی جدی تر 

ادامه پیدا کرد. 
حسین  میر ا ینکه  ا بر  ه  و علا
حسین زاده، دانیال اسماعیلی فر 
و مهدی هاشم نژاد در تمرینات 
حضور پیدا کردند، حضور دراگان 
اسکوچیچ نیز اتفاق ویژه اردوی 
پرشورها بود. سرمربی کروات که 
چند روزی را در تمرینات تیمش 
حضور نداشت، از عصر پنجشنبه 
24 مهر در محل تمرین حاضر شد 

و خودش برنامه های تاکتیکی را زیر 
نظر گرفت. تراکتور پس از وقفه 
فیفادی به کسب اولین پیروزی 
در آسیا و ادامه صدرنشینی در لیگ 
برتر یورش خواهد برد. تراکتور 
در فصل جاری، دو برد داشته و 
با سه مساوی و یک باخت در 
حالی صدرنشین جدول است که 
تیم های گل گهر سیرجان، ملوان 
بندرانزلی و آلومینیوم اراک نفس 
به نفس این تیم حرکت می کنند. 
اسکوچیچ هفته های  و  تراکتور 

سختی را در پیش دارند. 
ج از خانه با شارجه  بازی خار
امارات در لیگ نخبگان و مصاف 
با گل گهر و پرسپولیس در لیگ 
با  بازی آسیایی  برتر و سپس 
الشرطه عراق، برنامه فشرده و 
دشوار قرمزهای تبریزی را نشان 
می دهد که می تواند تا حدودی 
نقش تعیین کننده و سرنوشت ساز 
برای این تیم داشته باشد. انگار 
حالا تراکتوری ها مصمم هستند 
که امتیاز دیگری از دست ندهند و 
به خصوص به نظر می رسد که این 
تیم برای ادامه صدرنشینی و مهم تر 
از آن دفاع از عنوان قهرمانی نه 
تنها نباید امتیازی از دست بدهد، 
بلکه باید به فکر جبران امتیازات 

از دست رفته باشد.

قرارداد 5 ساله دقیقی با کدام ضمانت اجرایی؟!
تمدید نمایشی - تبلیغاتی در باشگاه پیکان

آماده باش اسکوچیچ با پایان فیفادی
دیگر امتیاز از دست نمی دهیم

آمارنقد روز

طاهری،  کسری  مصدومیت 
تأثیرگذار  و  جوشان  مهاجم 
پیکان، شرایط ویژه ای در خط 
حمله این تیم ایجاد کرده است. 
طاهری که در 6 هفته ابتدایی 
لیگ، 4 گل زده و یک پاس گل داده 
بود، به دلیل مصدومیت از ناحیه 
رباط خارجی، به مدت 3 تا 4 ماه 
از میادین دور خواهد بود. این 

مصدومیت نه تنها خأ بزرگی در 
تیم ملی ایران ایجاد کرد، بلکه 
پیکان را نیز با چالشی جدی در 

خط حمله مواجه ساخت.
سعید دقیقی، سرمربی پیکان، 
حالا باید جانشین مناسبی برای 
طاهری پیدا کند که بتواند نقش 
مؤثر او را پر کند. مرتضی تبریزی، 
مهاجم باتجربه و 34 ساله، با 

وجود بازی کم در فصل جاری، 
جدی ترین گزینه است. تبریزی 
در گذشته در ذوب آهن عملکرد 
درخشانی داشته و اکنون فرصت 
دارد تا در پیکان دوباره به فرم 

ایده آل برسد.
اگر دقیقی بخواهد به بازیکنان 
جوان اعتماد کند، دو مهاجم 
19 ساله، محمدصادق سلیمی و 

محمد پورمحمدی، نیز در صف 
انتظار قرار دارند. همچنین 
ممکن است از بازیکنان پست 
غیرتخصصی مثل فراز امامعلی 
و امید فهمی نیز در خط حمله 
استفاده شود. انتخاب نهایی 
دقیقی می تواند تأثیر زیادی بر 
روند پیکان در نیم فصل نخست 

داشته باشد.

دقیقی به دنبال گلزن ششدانگ
گزینه های جانشینی 

آقای پدیده
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خ اردوگاه سر

 غیبت مدیران باشگاه در مراسم 
خاکسپاری شفقتیان

روز پنجشنبه منوچهر شفقتیان مدافع چپ سابق 
پرسپولیس در دهه 60 که طی سال های اخیر با 
مشکلات بزرگی دست و پنجه نرم کرده بود دار فانی 
را وداع گفت. روز گذشته مراسم خاکسپاری این 
پیشکسوت پرسپولیس که در قهرمانی سال 1368 
جام باشگاه های تهران سهیم بود برگزار شد اما 
هیچ کدام از مدیران باشگاه پرسپولیس یا نماینده ای 
از فدراسیون فوتبال در این مراسم حضور نداشتند 
که همین نکته باعث گله مندی برخی پیشکسوتان 
شد. جالب اینکه در حالی که مقدات خاکسپاری 
پیکر مرحوم شفقتیان در قطعه نام آوران مهیا شده 
بود خانواده آن مرحوم درخواست کردند این اتفاق 
نیفتد. شفقتیان قبل از مرگ از فرزندانش خواسته 
بود تا از شرکت پیشکسوتان کهن پرسپولیس برای 
مراسم خاکسپاری و... کمک بگیرند که این گونه هم 
شد. گفتنی است باشگاه پرسپولیس تنها در روز فوت 

این پیشکسوت پیام تسلیتی صادر کرده بود.
 

سرنوشت عجیب دو خرید جوان 
فصل قبل

تابستان سال قبل عرفان شیروانی و عرفان ملاپور به 
عنوان استعدادهای آینده دار توسط باشگاه پرسپولیس 
جذب شدند اما نه در دوره گاریدو و نه کارتال به لیست 
مسابقات این تیم نرسیدند و در نهایت کارتال حتی 
آنها را از حضور در تمرینات منع کرد. هر دو بازیکن در 
پایان فصل از پرسپولیس کنار گذاشته شدند و جالب 
اینکه سرنوشت عجیبی هم پیدا کردند. عرفان ملاپور 
پس از رد شدن در تست دو تیم لیگ یکی، در نهایت 
به شاهین تهران در لیگ دسته دوم پیوست و عرفان 

شیروانی نیز هنوز بدون تیم مانده است.
 

ابرقویی بازی می کند؟
بعد از مصدومیت حسین ابرقویی در نخسیتن بازی 
ملی اش مقابل روسیه و تا زمان بازگشت به ایران، 
کادرپزشکی پرسپولیس پیگیر این مصدومیت بود و 
در نهایت با بازگشت ابرقویی به تهران و حضور در 

اردوی تهران، بررسی نهایی روی او صورت گرفت.
اکنون مشخص شده که حسین ابرقویی مشکل 
خاصی برای حضور در دیدار این هفته تیمش مقابل 
خیبر خرم آباد ندارد و قادر خواهد بود در صورت 
صلاحدید کادرفنی و وحید هاشمیان در این بازی 

مقابل شاگردان مهدی رحمتی به میدان برود.
البته هیچ تصویری از ابرقویی در تمرینات دو روز 
گذشته سرخ ها در رسانه رسمی این باشگاه وجود 

. شت ا ند
 

تمرین قبل از سفر
سرخپوشان پایتخت، دیروز جمعه از ساعت 11 
صبح در ورزشگاه شهید کاظمی زیر نظر کادر فنی، 
آخرین جلسه تمرینی خود را برگزار کردند و پس از 
استراحتی کوتاه و صرف ناهار، عازم فرودگاه مهرآباد 
شدند تا تهران را به مقصد خرم آباد ترک کنند. 
تمرین با انجام حرکات کششی و نرمشی و نرم 
دویدن آغاز و در ادامه نیز مرور کارهای تاکتیکی، 
راندو و فوتبال درون تیمی در نیمی از زمین در دستور 
کار قرار گرفت. از تصاویر این تمرین به نظر می رسد 
بیشتر بازیکنان و البته ملی پوشان داخلی و خارجی 

بدون مشکل تمرین کرده اند.

اوریه از لیست خط خورد
سرژ اوریه مدافع جدید پرسپولیس، با وجود آمادگی 
نسبی پس از مدت ها دوری از میادین، در لیست 
بازی با خیبر خرم آباد قرار نگرفت و باید برای 
بازگشت رسمی خود صبر کند. کادرفنی پرسپولیس 
برای جلوگیری از مصدومیت دوباره اش تصمیم 
گرفت ریسک نکند و احتمالاً اوریه در بازی های 
بعدی مقابل ذوب آهن یا تراکتور به میدان خواهد 
رفت. گفتنی است آخرین بازی رسمی  این مدافع 
به 510 روز پیش در گالاتاسرای برمی گردد و این یعنی 
که او یک سال و نیم از شرایط مسابقه دور است.
همچنین رضا شکاری و میلاد سرلک نیز از این 

لیست خط خوردند.

کارترون صفحه پرسپولیس را فالو کرد
فالو کردن صفحه رسمی باشگاه پرسپولیس در 
اینستاگرام توسط کارترون، سرمربی سابق تیم 
سپاهان در آستانه بازی با خیبر خرم آباد برای این 
باشگاه حاشیه ساز شده است. گفته می شود که 
باشگاه پرسپولیس پیشنهاداتی به این سرمربی 
فرانسوی داده اما به دلیل شرایط حساس پرسپولیس 
پیش از بازی با خیبر مسئولان باشگاه فعلاً سیاست 
سکوت را در پیش گرفته اند. این در حالی است که 
اگر پرسپولیس امروز مقابل خیبر به نتیجه ای به جز 
برد دست پیدا کند شاید باشگاه پرسپولیس انجام 

مذاکرات را رسمی تر و علنی تر کند.
 

قول هاشمیان برای سفر به خرم آباد
سرمربی پرسپولیس در بخشی از نشست خبری 
دیروزش گفت: شهر خرم آباد از زیباترین مناطق 
ایران است و مردم باید قدر این طبیعت را بدانند. 
حیف است از این ظرفیت برای گردشگری استفاده 
نشود. حتی برای من که ایرانی هستم دیدن این 
مناظر تازه و الهام بخش است و قول می دهم در 
آینده به این منطقه سفر شخصی هم داشته باشم.

سوژه

به نظر می رسید  در شرایطی که 
ترکیب خط دفاعی پرسپولیس در 
کناره ها با حضور میلاد محمدی و 
سرژ اوریه تغییرات مهمی داشته باشد 
اما هاشمیان روی مدافع نامدار اهل 
ساحل عاجش ریسک نکرد و او را از 

فهرست کنار گذاشت.
حالا فهرست 22 نفره پرسپولیس باید 
بدون میلاد سرلک، سرژ اوریه و رضا 
شکاری اعلام شود که به نظر می رسد 
به اندازه کافی بازیکن برای تکمیل این 

لیست وجود داشته باشد.
با وجود خط خوردن اوریه، به نظر 
می رسد همچنان یعقوب براجعه در 
نقش مدافع راست در ترکیب اصلی 
به میدان برود ضمن اینکه در جناح 
چپ احتمال به میدان رفتن میلاد 
محمدی وجود دارد. محمدی 90 دقیقه 
مقابل تانزانیا بازی کرد و شاید بعد 
انتقادهای بی شمار هواداران و  از 
پیشکسوتان، حالا که قلعه نویی هم 
از این بازیکن دعوت کرده هاشمیان 
سرانجام فرشاد احمدزاده را کنار 
بگذارد و از محمدی در پست اصلی 

خودش بازی بگیرد.
در مرکز خط دفاع هم ابهاماتی وجود 
دارد. با اینکه گفته می شود حسین 
ابرقویی مشکلی برای این بازی ندارد 
شاید هاشمیان در مورد او ریسک 
نکند. این وضعیت در مورد حسین 
کنعانی زادگان هم مصداق دارد. کنعانی 

که دو بازی قبلی پرسپولیس را از دست 
داده بود در سه چهار روز اخیر با تیم 
تمرین کرده و ظاهراً شرایط مساعدی 
برای بازی دارد اما شاید او هم فکیس 

. شد نبا
در چنین شرایطی شاید زوج تازه 
پورعلی گنجی – سهیل صحرایی در 
قلب دفاع شکل بگیرد. شاید هم 
ابرقویی مهیای بازی شود و مثل 
دیدار با گل گهر او کنار پورعلی گنجی 
بازی کند. همچنین اگر کنعانی و 
پورعلی گنجی کنار هم بازی کنند یک 
اتفاق ویژه خواهد بود چرا که این زوج 
که در دو فصل گذشته بارها کنار هم 
بازی کرده بودند در فصل جاری برای 
اولین بار در یک مسابقه رسمی کنار 

هم به میدان خواهند رفت.
به نظر می رسد تغییرات در مرکز 
میدان پرسپولیس زیاد نباشد. به 
احتمال زیاد باز هم مارکو باکیچ 
و سروش رفیعی در پست 6 و 8 به 
میدان خواهند رفت اما در خط سه 
گمانه زنی ها  و  تردیدها  نفره جلو 

است. بیشتر 
و  ن  ظمیا کا ست  ا ر ینگر  و ی  برا
عمری گزینه هستند ضمن اینکه 
اگر خدابنده لو در پست 10 بازی کند 
عالیشاه هم برای بازی در جناح راست 
کاندیدا خواهد بود. همچنین اگر 
میلاد محمدی در پست خودش بازی 
کند فرشاد احمدزاده هم به پست 
خودش باز می گردد و گزینه دیگری 

برای وینگر راست خواهد بود.
10 خدابنده لو و عالیشاه  در پست 
گزینه هستند و در پست وینگر چپ 

باز هم بیفوما شانس بیشتری نسبت 
به اورونوف دارد. در عین حال اگر 
پرسپولیس تغییر سیستم داده و با دو 
مهاجم بازی کند ترکیب تهاجمی بهم 

خواهد ریخت.
در چنین شرایطی شاید ابوالفضل 
بایایی، مجتبی فخریان یا بیفوما در 
نقش مهاجم سایه پشت علیپور بازی 
کنند که در این صورت خط هافبک 
چهار نفره خواهد شد مگر اینکه 
هاشمیان بخواهد 2-5-3 بازی کند.

 بازی خیبر – پرسپولیس از یک 
منظر می تواند مورد توجه قرار 
ز  ا تعدادی  حضور  آن  و  بگیرد 
پرسپولیسی های قدیمی در ترکیب، 
نیمکت و باشگاه لرستانی است.
محمد احسان حسینی مدافع 
میانی سابق پرسپولیس که البته 
در دوران حضورش در جمع قرمزها 
خیلی کم برای این تیم بازی کرد 
بعد از حضور در پدیده و نساجی 
باز هم همراه سیدمهدی رحمتی 
است و به عنصری مهم در مرکز 
خط دفاعی خیبر تبدیل شده 

. ست ا
 غیر از او حمیدرضا طاهرخانی که 
او هم در دوره سرمربیگری برانکو 
یک نیمکت نشین در پرسپولیس 
بود برای لرستانی ها بازی می کند. 
طاهرخانی ابتدای این فصل از 
ذوب آهن به خیبر برگشت و هنوز 
تبدیل به بازیکن اصلی رحمتی 

نشده است.
دیگر بازیکن خیبر که سابقه حضور 
در پرسپولیس را دارد کسی نیست 
جز علی شجاعی که به خاطر 
آن پنالتی آخر بازی با النصر در 
نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا در 
ذهن هواداران سرخ مانده است. 
شجاعی بعد از پرسپولیس برای 
نساجی، فولاد و مس رفسنجان 
بازی کرد اما شرایط خوبی نداشت 

و در خیبر هم جایگاه ثابتی پیدا 
نکرده است.

این سه بازیکن دو  از  اما غیر 
ی  و ر  هم  بق  سا لیسی  پرسپو
نیمکت این تیم حضور دارند. 
حسین بادامکی که تا چند ماه 
باشگاه  زشی  ور ن  معاو پیش 
پرسپولیس به حساب می آمد حالا 
عضوی از کادر فنی خیبر به حساب 
می آید. بادامکی در تیم شهرخودرو 
با رحمتی کار کرده بود هر چند 
آن زمان مدیر تیم بود و حالا کار 
فنی اش را در کنار یار سابق خود 

آغاز کرده است.
غیر از بادامکی همبازی سابق او 
در پرسپولیس که با افشین قطبی 
قهرمان لیگ برتر شد هم به کادر 
فنی سبزهای دیار فلک الافلاک 
پیوسته است. عباس آقایی که تا 
یکی دو ماه قبل سرمربی تیم امید 
پرسپولیس بود و نتایج خوبی هم 
نگرفت درست در همین فیفادی 
به کادر فنی خیبر پیوست و حالا دو 
مربی پرسپولیسی با یک استقلالی 

نام آشنا همکاری می کنند.
جالب اینکه باشگاه خیبر خرم آباد 
قبل از این بازی یک تغییر مدیریتی 
هم داشت و علی عطایی به عنوان 
مدیرعامل این باشگاه منصوب و 
کارش را شروع کرد. عطایی در دوره 
مدیریت جعفر سمیعی در باشگاه 
پرسپولیس قائم مقام او بود و رابطه 

خوبی هم با رضا درویش دارد.
اما در تیم پرسپولیس هم بازی 
عصر امروز در لرستان یک بازی 

خاص به حساب می آید. حسین 
ابرقویی مدافع میانی فصل قبل 
خیبر به خاط درخشش در این 
تیم به پرسپولیس پیوست و خیلی 
زود فیکس شد و به تیم ملی هم 
رسید و بازی کرد. حالا ابرقویی در 
نقش یک چهره معروف به خرم آباد 
باز خواهد گشت و باید دید اگر به 
میدان برود هواداران خیبر چه 
واکنشی به حضور او در میدان با 
لباس تیمی دیگر خواهند داشت.

چند ابهام حتی بدون تغییر سیستم

ترکیب پرسپولیس از دایره پیش بینی خارج شد
چند پرسپولیسی دور یک استقلالی در خیبر

بازی خاص برای چند نفر
گزارش

پرسپولیس فصل قبل خاطره تلخ باخت 
عجیب به خیبر خرم آباد در جام حذفی 
سال 1365 را پاک کرد و حالا برای سومین 

بار در خرم آباد بازی خواهد کرد.
فصل قبل بازی رفت را تیم کریم باقری برد 
و در بازی برگشت تیم کارتال مقابل خیبر 
برنده شد تا تیم لرستانی یکی از معدود 
تیم هایی باشد که مقابل تیم پرنوسان 

فصل قبل پرسپولیس دبل می شود.
البته هر دو بازی نزدیک دنبال شد و برد 
پرسپولیس به سختی به دست آمد اما 
هر دو برد مقابل تیمی که از دسته یک 
بالا آمده و اولین حضور لیگ برتری اش 
را تجربه می کند طبیعی بود و شاید هر 
نتیجه ای غیر از آن عجیب به نظر می رسید.
امسال خیبر تیم باتجربه تری است و کادر 
فنی و بعضاً بازیکنان متفاوت تری دارد و 
آنها قبل از بازی پرسپولیس تقویت هم 
شده اند چرا که از نداشتن یک گلزن رنج 
می بردند و حالا عیسی مرادی باتجربه را به 

خط حمله خود اضافه کرده اند.
خیبر در این فصل شروع فوق العاده ای 
داشت و بعد از دو برد و یک تساوی سه 
باخت متوالی داشته اما فقط یک امتیاز 

کمتر از تیم هاشمیان دارد.
8 امتیاز  بازی کلاً  پرسپولیس از شش 
گرفته و 10 امتیاز را از دست داده است و به 
همین خاطر بشدت تحت فشار است. هر 
چند بین مساوی ناامیدکننده با گل گهر تا 
این بازی دو هفته فاصله افتاد اما بدون 
شک نتیجه نگرفتن در لرستان شرایط 
هاشمیان و تیمش را بسیار پیچیده خواهد 
کرد. واقعیت اینکه در شش هفته ابتدایی 
هر بار پرسپولیس نتیجه نمی گرفت بقیه 
مدعیان هم نتیجه نمی گرفتند و همین 
حالا فاصله پرسپولیس با صدر جدول 
آنقدر ناچیز است که این تیم می تواند 
با یک برد صدرنشین شود اما در مقایسه 
با فصول قبل و چیزی که هواداران انتظار 
دارند نتایج اصلاً جالب توجه نبوده است.
پرسپولیس در لرستان چاره ای جز پیروزی 
ندارد تا از بحران خارج شود اما خیبر 
هم می خواهد بعد از سه باخت متوالی 
شرایطش را تغییر دهد و به این بازی به 

خیبر پل خوشبختی یا تداوم ناکامی

شانس آخر برای خروج از بحران؟

عنوان سکوی پرتاب دوباره و نقطه ای 
برای جهش نگاه می کند.

شرایط تیم پرسپولیس به گونه ای 
است که از دو هفته قبل شایعه شده 
بود شاید این بازی آخرین فرصت 
برای وحید هاشمیان باشد و علی رغم 
حمایت ظاهری مدیران باشگاه جایگاه 
محکمی ندارد و شاید در صورت نتیجه 

نگرفتن در این مسابقه از کار برکنار 
. د شو

از طرفی پرسپولیس در بازی های قبلی 
نمایش کیفی جالبی هم ارائه نداده و 
نگاه ها به بازی این تیم از این جهت 
دوخته خواهد شد و شاید اگر تیم 
هاشمیان از نظر کیفی رشد کرده باشد 
فرصت بیشتری در اختیارش قرار داده 

شود و همچنان به او اطمینان کنند.
پرسپولیس برای این بازی مصدومان 
پرتعدادی نداشت و تنها رضا شکاری 
هاشمیان  اما  بود  تمرینات  از  دور 
ریسک نکرده و سرلک و اوریه را کنار 
گذاشت اما کنعانی برگشته و ظاهراً 
ملی پوشان نیز مشکلی بری حضور در 

میدان ندارند.

فاصله فاصله 
پرسپولیس با پرسپولیس با 

صدر جدول صدر جدول 
آنقدر ناچیز آنقدر ناچیز 

است که این است که این 
تیم می تواند تیم می تواند 

با یک برد با یک برد 
صدرنشین صدرنشین 
شود اما در شود اما در 
مقایسه با مقایسه با 

فصول قبل فصول قبل 
و چیزی که و چیزی که 

هواداران هواداران 
انتظار دارند انتظار دارند 

نتایج اصلاً نتایج اصلاً 
جالب توجه جالب توجه 

نبوده استنبوده است

پیش بازی

 وحید هاشمیان در نشست خبری پیش 
از دیدار با خیبر خرم آباد گفت:

  حضور در خرم آباد برای من و تیمم 
خوشایند است و از دیدن طبیعت و مردم 
خونگرم این شهر بسیار خوشحالم. 
امیدوارم بازی فردا زیبا و تماشایی باشد 
و بتوانیم نمایشی در خور نام پرسپولیس 
ارائه کنیم تا هواداران از عملکردمان 

راضی باشند.
  پس از دیدار با گل گهر سیرجان، وارد 
تعطیلات فیفادی شدیم و 10 بازیکن ما 
به تیم های ملی ایران، تیم امید و چند 
تیم خارجی مانند مونته نگرو و ازبکستان 
رفتند. این بازیکنان سه روز است که 
دوباره به جمع تیم بازگشته اند و در این 
مدت تمرینات فشرده تاکتیکی انجام 

داده ایم تا هماهنگی لازم بازگردد.
 نکته مهم برای ما بازگشت سالم 
بازیکنان ملی پوش بود. در کنار این 
موضوع برخی مصدومان بهبود پیدا 
کرده اند و روند درمان دیگران نیز 
مطلوب است. سلامت بازیکن اولویت 
ماست و در صورت نیاز از آنان استفاده 

خواهیم کرد تا تیم در شرایط متعادل 
گیرد. قرار 

 بازیکنان در روزهای گذشته با روحیه ای 
بالا تمرین کرده اند و انگیزه زیادی دارند. 
تیم خیبر خرم آباد حریف قابل احترامی 
است که مربی بادانشی مانند آقای 
رحمتی دارد و مطمئنم دیدار فردا برای 
تماشاگران جذاب خواهد بود. ما مصمم 

هستیم با اقتدار به پیروزی برسیم.
 درباره مسائل تاکتیکی هیچ گاه در 
نشست های خبری صحبت نمی کنم. 
تحلیل فنی هر تیم در جلسات داخلی 
و آنالیز انجام می شود. ما نقاط قوت 
و ضعف تیم ها را بررسی می کنیم، اما 
احترام به همه رقبا برای ما مهم است و 

وارد جزئیات فنی حریف نمی شویم.
 پرسپولیس تیم بزرگی است و هواداران 
همیشه از آن انتظار برد دارند. من این 
انتظار را طبیعی می دانم. در گذشته 
موفقیت های زیادی در این تیم داشته ام 
و حتی در مقاطعی که نتیجه مطلوب 
نگرفتیم، تلاش بازیکنان و کادر فنی 
هرگز متوقف نشد و با وجدان کار کردیم.

 نتایجی که تاکنون گرفته ایم با میزان 
پیشرفت تیم متناسب نبوده است، 
اما روند رشد خوبی داریم. با بازگشت 
مصدومان و تمرین های منظم تر به 

هماهنگی بیشتری می رسیم و امیدوارم 
با تداوم تلاش بازیکنان در مسیر 

پیروزی های پیاپی قرار بگیریم.
  در مورد شایعه مذاکره مدیران باشگاه 
با مربیان خارجی اطلاعی ندارم. تنها 
گفت وگوهای عادی و فنی با هیأت 
مدیره برای بررسی وضعیت تیم انجام 
شده است. تا زمانی که در پرسپولیس 
حضور دارم با تمام توان برای موفقیت 

این تیم تلاش می کنم.
  هیچ گونه اولتیماتومی از سوی مدیران 
باشگاه به من داده نشده است. فضای 
کار در پرسپولیس حرفه ای است و هدف 
مشترک همه ما سربلندی تیم است. 
امیدوارم نتایج آتی منعکس کننده 
واقعی تلاش بازیکنان و کادر فنی باشد و 
هواداران از تیم شان رضایت کامل داشته 

. شند با
  بازی مقابل خیبر نخستین تجربه من 
در مقام سرمربی برابر این تیم است. در 
آنالیزهای انجام شده نقاط فنی حریف 
را بررسی کرده ایم، اما تمرکز اصلی ما 
روی اجرای برنامه های خودمان است 
و می خواهیم بهترین عملکرد را ارائه 

دهیم تا به نتیجه دلخواه برسیم.
* ما هیچ دخالتی در تاکتیک تیم های 
احترام  همه  به  و  نداریم  مقابل 

می گذاریم. برای ما جایگاه جدول یا 
نتایج گذشته حریف اهمیتی ندارد. 
مهم ترین اصل این است که بتوانیم 
عملکرد فنی خودمان را در بالاترین 

سطح ممکن حفظ کنیم.
  فوتبال در همه دنیا بر پایه نتیجه گیری 
است و این مسأله در پرسپولیس هم 
وجود دارد. من و همکارانم تمام تلاش 
خود را به کار می بریم تا بهترین نتایج 
حاصل شود و امیدوارم بازی های آینده 
زیباتر و پرگل تر دنبال شود تا سطح لیگ 

نیز بالاتر برود.
  فصل جاری برای همه تیم ها دشوار 
است. اگر جدول لیگ های اروپایی را 
هم نگاه کنید می بینید شرایط مشابهی 
وجود دارد. تعداد گل های زده پایین است 
و بازی ها فشرده شده اند. با این حال 
هدف ما این است که عملکرد بهتری 
نسبت به هفته های گذشته داشته 

. شیم با
 درباره مصدومیت ها باید بگویم دلایل 
مختلفی دارد. برخی بازیکنان در تیم ملی 
مصدوم شدند، برخی از قبل آسیب دیده 
بودند. مصدومیت ها همیشه بخشی 
از فوتبال است و در تیم های ملی یا 
باشگاهی رخ می دهد. ما همواره شدت 
تمرینات را کنترل می کنیم تا از آسیب 

جلوگیری شود.
 اکنون که به زمین شهیدکاظمی 
بازگشته ایم شرایط ریکاوری بسیار بهتر 
شده است. کادر فیزیوتراپی و پزشکی 
ما فوق العاده کار می کنند و امروز تقریباً 
همه بازیکنان در تمرین حاضر بودند. 
برخی در آستانه آمادگی کامل اند و برخی 

دیگر هفته آینده بازمی گردند.
 روند بهبود بازیکنان بسیار مطلوب 
است و احتمال دارد از چند نفر از آنان 
استفاده کنیم. البته همه چیز به ارزیابی 
پزشکی بستگی دارد چون سلامت 
بازیکن مهم تر از هر نتیجه ای است و 
نمی خواهیم با عجله به کسی فشار وارد 

. د شو
  پیش از هر بازی جلسه ای با کادر فنی 
و بدنسازی داریم تا درباره میزان آمادگی 
بازیکنان تصمیم گیری شود. ترکیب 
نهایی بر اساس آمادگی جسمی و روحی 
بازیکنان مشخص خواهد شد تا بهترین 

عملکرد را در زمین ارائه دهند.
  هدف ما این است که با ارائه بازی ای 
تماشایی و نتیجه ای قاطع، دوباره به 
جایگاه واقعی پرسپولیس بازگردیم. 
بازیکنان از انگیزه بالایی برخوردارند و 
می دانند مسئولیت بزرگی بر دوش 
دارند. امیدوارم نتیجه این تلاش ها 

شادی هواداران باشد.

از مذاکره با مربیان دیگر خبر ندارم

هاشمیان:‌هیچ‌اولتیماتومی‌نگرفته‌ام
سالن کنفرانس

خیبر – پرسپولیس
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 حضور الحدادی با عروسک محبوب
منیر الحدادی ستاره مشهور استقلال در دو بازی 
اخیر این تیم از عروسک محبوب این روزهای جهان 
استفاده و توجه ها را به خودش جلب کرده است. 
»لبوبو« این روزها یکی از عروسک های محبوب 
جهان است که در ایران هم مورد توجه قرار گرفته و 
استفاده این ستاره از این عروسک در نوع خود جالب 
توجه بود. نکته قابل توجه رنگ بندی عروسک های 
الحدادی است، او بازی هفته گذشته با لبوبو سبز و 
در این مسابقه با عروسک صورتی هتل را به سمت 

محل مسابقه ترک کرد.

تشویق گرم رمضانی توسط هواداران
پیش از آغاز این دیدار مقابل در ورودی ورزشگاه 
ازدحام زیادی حاکم بود اما با سازماندهی خوب 
مسئولان ورزشگاه مشکلات ترافیکی اطراف آن حل 
شد. هواداران استقلال 2ساعت پیش از آغاز بازی در 
ورزشگاه حاضر شدند و به تشویق تیم محبوب خود 
پرداختند. یکی از بازیکنان سابق و محبوب هواداران 
استقلال، آرمان رمضانی بود که پیش از بازی بشدت 
از سوی هواداران تشویق شد. بهزاد غلامپور که در 
روزهای گذشته صحبت هایی در خصوص همکاری 
او با ساپینتو به عنوان مربی دروازه بان های استقلال 
مطرح بود، با کادر استقلال در ورزشگاه حاضر شد 
اما هنوز به صورت رسمی به جمع آبی ها اضافه 

نشده است.

ح هواداران استوک آسانی با طر
یاسر آسانی، وینگر استقلال در این دیدار با 
استوک هایی ویژه و منقش به طرحی الهام  گرفته 
از نماد هواداران استقلال وارد زمین شد. روی این 
کفش ها تصویری از طرح معروف »طرفدار نقاب دار« 
نقش بسته بود. همان چهره ای که در یکی از 
بازی های فصل گذشته برابر النصر توسط هواداران 
در ورزشگاه آزادی به نمایش درآمد و به سرعت به 
یکی از نمادهای پرشور استقلال تبدیل شد. این 
وینگر آلبانیایی که دیروز یک گل برای آبی ها به ثمر 
رساند، در مدت کوتاه حضورش در استقلال به یکی از 

بازیکنان محبوب هواداران تبدیل شده است.

کنترل حرکات ساپینتو در لب خط
ساپینتو یکی از مربیانی بود که در اولین حضورش 
در استقلال با محرومیت های زیادی مواجه شد اما 
این بار به نظر می رسد که در فصل جاری حرکات 
خود را در لب خط مدیریت می کند تا با محرومیت 
مواجه نشود. جنب و جوش این مربی پرتغالی 
یکی از موضوعاتی بود که برای این مربی استقلال 
حواشی ای ایجاد می کرد و او با محرومیت مواجه 
می شد اما او در بازی با مس کرمان مثل همیشه 
کنار زمین حضور داشت با این تغییر که در کنار 
زمین هیچ حاشیه ای نداشت و دستورات خود را به 

بازیکنان تیم انتقال می داد.

سرمربی امید، تماشاگر بازی
امید روانخواه، سرمربی تیم ملی امید در ورزشگاه 
شهرقدس میزبان بازی استقلال و مس رفسنجان 
حاضر شد و از نزدیک شاهد بازی تیم سابق خود در 
مقابل مس رفسنجان بود. علی نظری جویباری، عضو 
هیأت مدیره باشگاه استقلال در جایگاه VIP ورزشگاه 
شهرقدس حضور یافته و بازی را از نزدیک تماشا کرد.

  
آشتی هوادار با آقاسی

پس از مصدومیت سامان فلاح، عارف آقاسی 
جایگزین او شد. ساپینتو پیش از ورود آقاسی به 
زمین، او را در آغوش گرفت و همچنین پس از 
خروج فلاح از زمین، به سوی او رفت. آقاسی در این 
دیدار عملکرد نسبتاً خوبی داشت و مورد تشویق 

تماشاگران قرار گرفت.
 

  حضور جیمی جامپ در زمین مسابقه
در دقیقه ۴۸ یک تماشاگر با عبور از مأموران کنار 
زمین به سرعت وارد زمین شد و با رساندن خود 
به سعید سحرخیزان با این بازیکن عکس یادگاری 
گرفت. استقلال با این پیروزی ۱۰ امتیازی شد و 

موقتاً تا رتبه دوم جدول صعود کرد.
 

 تلافی جولانی بابت شوت سنگین حردانی
صالح حردانی بازیکن استقلال در دقیقه ۳۳ با 
شوتی محکم و خطرناک از پشت محوطه جریمه 
دروازه مس را تهدید کرد اما توپ با برخورد به 
مدافعان راهی کرنر شد. در مقابل، مس هم در 
ضدحملات چشم نواز کار می کرد و در دقیقه ۴۱ با 
شوت امیرحسین جولانی فرصت داشت نتیجه را 

برابر کند اما توپش از بالای دروازه گذشت.

اخراج مربی مس از روی نیمکت
در اواخر نیمه دوم بازی استقلال و مس رفسنجان، 
پس از خطایی که بازیکن استقلال روی یکی از 
بازیکنان مس رفسنجان انجام داد، یکی از مربیان 
و اعضای کادرفنی تیم مس رفسنجان بدلیل 
اعتراضات غیرمتعارفی که به تیم داوری مسابقه 
داشت، با کارت قرمز کوپال ناظمی داور این دیدار 

مواجه شد و از زمین بازی اخراج شد.
 

 میرزازاد منجی دروازه مس
در آغاز نیمه دوم، شاگردان ساپینتو با هدف حفظ 
برتری و زدن گل دوم به میدان آمدند. در دقیقه ۴۹ 
ارسال کرنر یاسر آسانی با حضور خطرناک رستم 
آشورماتوف همراه شد اما نیما میرزازاد در دو مرحله 
توپ را مهار کرد. دقایقی بعد، کوشکی با یک ضربه 

ایستگاهی میرزازاد را به واکنش واداشت.

 
را  دیدار استقلال و مس رفسنجان 
می توان نقطه عطفی در روند فنی 
آبی پوشان دانست؛ جایی که ریکاردو 
ساپینتو با تصمیمی جسورانه، ترکیبی 
متفاوت را وارد زمین کرد و به نظر می رسد 
کلید گره گشایی استقلال در بازی های 

آینده را یافت.
مهم ترین بخش این تغییر، سپردن 
مسئولیت پست شش به امیرمحمد 
رزاقی نیا در غیاب روزبه چشمی بود؛ 
تصمیمی که در نگاه اول ریسک بزرگی 
به نظر می رسید، اما در جریان بازی به 
انتخابی حساب شده و آینده نگر تبدیل 

. شد
رزاقی نیا، که پیش تر در نقش هافبک 
میانی با آزادی حرکتی دیده شده بود، در 
این دیدار درست جلوی مدافعان مرکزی 
قرار گرفت و به عنوان محور توازن تیم 

عمل کرد.
او با دقت در پاس های کوتاه و بازی بدون 
ریسک در منطقه یک سوم دفاعی، نظم 
تیمی را حفظ کرد و اجازه نداد استقلال 
اسیر حملات عمقی و حرکات ترکیبی 
بازیکنان مس شود. نقطه قوت بازی او 
در درک موقعیت، پوشش فضاهای خالی 
و زمانبندی صحیح در توپگیری ها بود؛ 
ویژگی هایی که در فوتبال مدرن برای 

پست شش حیاتی هستند. 

ساپینتو با این جابه جایی، عملاً ساختار 
دفاعی تیمش را مستحکم تر کرد.

حضور رزاقی نیا در عمق میانی زمین 
باعث شد مدافعان استقلال درگیر 
خود  منطقه  از  بی مورد  خروج های 
نشوند و تیم با فشردگی بیشتری بازی 
کند. از سوی دیگر، رزاقی نیا توانست 
در زمان مالکیت توپ، با چند پاس 
مورب و عمقی، خط میانی حریف را باز 
کند و زمینه انتقال سریع توپ به جلو 
را فراهم آورد. این سبک بازی، استقلال 
را از حالت کند و قابل پیش بینی خارج 
کرد و سرعت گردش توپ در مرکز زمین 

را افزایش داد.
در کنار عملکرد فردی رزاقی نیا، باید 
به منطق درست دفاع تیمی استقلال 
نیز اشاره کرد. تیم ساپینتو در این بازی 
برخلاف هفته های قبل، تحت فشار 
حریف دچار آشفتگی نشد و خطوط 
سه گانه اش هماهنگ و فشرده عمل 
کردند. این نظم دفاعی محصول انتخاب 
دقیق بازیکنان و تأکید بر نقش شماره ۶ 
در هدایت ساختار دفاعی بود. رزاقی نیا 
بارها با فریادها و اشاره هایش موقعیت 
هم تیمی ها را اصلاح کرد؛ رفتاری که 
نشان از اعتمادبه نفس و درک تاکتیکی 

بالا دارد. 
ساپینتو در عین حال با تعویض های 
به موقع، انرژی تازه ای به تیم تزریق 
کرد و تمرکز استقلال را روی تک گل 
به دست آمده حفظ نمود. استقلال 
پس از چند هفته ناکامی، بالاخره با این 

نمایش منظم و منطقی به طعم شیرین 
رسید.  پیروزی 

اگر رزاقی نیا بتواند همین روند را ادامه 
دهد، استقلال نه تنها جای خالی روزبه 
چشمی را در بازی های آینده احساس 
نخواهد کرد، بلکه ممکن است شاهد 

شکل گیری یکی از هافبک های جدید 
دفاعی فوتبال ایران باشد.

 برد مقابل مس رفسنجان گرچه نتایج 
بسیاری برای استقلال به دنبال داشت 
اما ساختن ترکیبی تازه با بازیکنان 

جوان اهمیت بیشتری داشت.

ظهور یک شماره ۶ جدید

 امیرمحمد رزاقی نیا کشف جدید ساپینتو
گزارش یک

تیکی تاکای آبی پوشان در شهرقدس

 تحول به سبک ساپینتو

سورپرایز ویژه سرمربی

ع آسانی ستاره بلامناز

 آدان و جنپو؛ پیچ و مهره به نیمکت
استقلال در این بازی نمایش بسیار 
خوبی ارائه داد و بدون اشتباهات 
قابل توجه، کنترل جریان مسابقه را 

در دست داشت. 
بازیکنان تیم با تسلط بالا روی توپ 
و پاس های کوتاه در فضاهای کوچک 
توانستند ریتم بازی را حفظ کنند 
و موقعیت های زیادی روی دروازه 

حریف ایجاد کنند. 
استفاده هوشمندانه از شوت های از 
راه دور و حرکات ترکیبی دقیق، باعث 
شد تا استقلال به خوبی خطوط 
دفاعی مس رفسنجان را تحت فشار 
قرار دهد و در نهایت با یک گل 

ارزشمند به برتری برسد.
ترکیب تیم با حضور مهران احمدی، 

منیر الحدادی، یاسر آسانی و سایر 
بازیکنان جوان و باتجربه نشان داد 
که هماهنگی مناسبی بین نفرات 
وجود دارد و تصمیمات تاکتیکی 
 ساپینتو در زمین به خوبی اجرا 

شد.
 بازیکنان در کنترل توپ و انتقال 
سریع آن به یکدیگر، عملکردی 
کم نقص داشتند و از اشتباهات فردی 
که می توانست روند بازی را مختل 

کند، پرهیز کردند. 
به طور کلی، استقلال در این دیدار 
با بازی منطقی، هوشمندانه و بدون 
خطا، شایسته برتری بود و امیدواری 
برای ادامه موفقیت های تیم را 

افزایش داد. 

ساپینتو در دیدار برابر مس رفسنجان تغییراتی هوشمندانه در ترکیب اصلی 
تیم ایجاد کرد که نشان دهنده رویکردی متعادل بین تجربه و جوانی است. 
او حبیب فرعباسی را برای سومین بازی متوالی درون دروازه قرار داد تا اعتماد 
به بازیکن جوانش را نشان دهد و به دنبال ثبت اولین کلین شیت او باشد. 
در خط دفاع، ساپینتو زوج رستم آشورماتوف و سامان فلاح را انتخاب کرد 
تا تعادل بین قدرت فیزیکی و سرعت حفظ شود و نظم دفاعی به تیم 
بازگردد. حضور حسین گودرزی در سمت چپ و کاپیتان صالح حردانی 
در سمت راست دفاع، ترکیبی از تجربه و انگیزه بالا را به میدان آورد. در 
میانه میدان، امیرمحمد رزاقی نیا با نقش تخریب چی و مهران احمدی با 
شوت های راه دور، ترکیب هجومی-دفاعی را کامل کردند. همچنین، منیر 
الحدادی با گل های تماشایی اش به عنوان نقطه امید در خط حمله حاضر 
شد و یاسر آسانی و علیرضا کوشکی با سرعت و تکنیک خود در کناره ها 
تهدیدهای جدی برای دفاع مس به وجود آوردند. مهاجم جوان سعید 
سحرخیزان نیز امیدوار بود طلسم گل نزدن را بشکند. این تغییرات، نشان 
از تفکر تاکتیکی ساپینتو برای کسب پیروزی و جلب رضایت هواداران است.

تصمیم مهم ریکاردو ساپینتو برای استفاده از امیرمحمد رزاقی نیا به جای دو 
بازیکن باتجربه یعنی روزبه چشمی و دیدیه اندونگ، نشان دهنده اعتماد 
روزافزون او به توانایی های این هافبک جوان است. رزاقی نیا که در ابتدای 
فصل اغلب به عنوان بازیکن جانشین وارد زمین می شد، حالا برای دومین 
بازی متوالی در ترکیب اصلی استقلال به میدان رفته و در پست کلیدی 
هافبک دفاعی جای گرفته است. غیبت چشمی به دلیل شرایط جسمانی 
و نیمکت نشینی اندونگ که تحت فشار بازی های متوالی با باشگاه و تیم 
ملی گابن قرار گرفته، فرصت طلایی را در اختیار رزاقی نیا قرار داده است. 
ساپینتو با این تصمیم، ضمن استراحت دادن به ستاره های خسته تیمش، 
انرژی و شادابی بیشتری به خط میانی استقلال تزریق کرده است. ترکیب 
رزاقی نیا در پست شش و مهران احمدی در پست هشت، دابل پیوتی 
جوان و پرتحرک را تشکیل داده که می تواند نقش مؤثری در انتقال سریع 
توپ و بازی رو به جلو داشته باشد. رزاقی نیا حالا در مسیر تثبیت جایگاه 
خود قرار گرفته و اگر روند پیشرفتش ادامه دار باشد، به یکی از مهره های 

کلیدی فصل استقلال تبدیل خواهد شد.

در دقیقه ۱2 بازی، یاسر آسانی با یک ضربه فنی و دقیق از گوشه محوطه 
جریمه، دروازه نیما میرزازاد را باز کرد و استقلال را خیلی زود پیش انداخت. 
این گل علاوه بر زیبایی تکنیکی، از نظر روحی نیز بسیار اهمیت داشت؛ چرا 
که پس از هفته ها ناکامی، آبی پوشان را به بازگشت به مسیر پیروزی امیدوار 
کرد. آسانی که با استوک هایی خاص و منقش به طرح چهره نمادین 
هواداران وارد زمین شده بود، این گل را به نوعی خوش یمنی برای خود 
می داند. شادی پس از گل او با نگاهی به سکوهای پرشور هواداران استقلال 
نشان داد که چقدر به حمایت آنها متکی است. عملکرد درخشان آسانی 
در این مسابقه ثابت کرد که او نه تنها از نظر فنی در بهترین شرایط قرار 
دارد، بلکه از لحاظ روحی نیز آماده است تا نقش کلیدی خود را در ترکیب 
استقلال ایفا کند. وینگر آلبانیایی که پیش تر با دو گل برابر پیکان و یک 
پاس گل مقابل چادرملو تأثیرگذار بوده، این بار امیدوار است گلش سرآغاز 
پیروزی های استقلال باشد. این گل پیام روشنی برای هواداران داشت: یاسر 

آسانی همچنان ستاره قابل اعتماد و امید تیم است.

نیمکت نشینی مداوم عارف آقاسی، 
آنتونیو آدان و موسی جنپو در ترکیب 
استقلال، نشان دهنده عدم ثبات و 
جایگاه قطعی این بازیکنان در تیم 
است. هر سه نفر با سابقه و کیفیت 
قابل قبول به تیم اضافه شده اند، 
اما هنوز نتوانسته اند جایگاه ثابت 
و قابل اتکایی در ترکیب اصلی به 
دست بیاورند. این موضوع از دیدگاه 
فنی می تواند چند دلیل داشته 

. شد با
نخست، ریکاردو ساپینتو سرمربی 
تیم، به دنبال حفظ تعادل تاکتیکی 
و انسجام تیم است و ترجیح می دهد 
ترکیبی را به میدان بفرستد که 
بیشترین هماهنگی را دارد، حتی 

روی  خوب  بازیکنان  برخی  اگر 
نیمکت بنشینند. دوم، احتمال دارد 
آقاسی، آدان و جنپو هنوز به طور 
کامل با سبک و فلسفه بازی ساپینتو 
هماهنگ نشده باشند و به همین 
دلیل فرصت کافی برای درخشش 

پیدا نکرده اند.
سوم، رقابت شدید در هر پست 
باعث شده تا جایگاه ثابتی برای این 
بازیکنان شکل نگیرد. با این حال، 
ساپینتو بارها اعلام کرده که بزودی 
از آنها استفاده خواهد کرد و این 
نیمکت نشینی به معنای بی ارزش 
بودن نیست. آنها باید صبورانه 
تلاش کنند تا اعتماد سرمربی را 
جلب و جایگاه خود را تثبیت کنند.

بازگشت قهرمانانهصدرنشینی با درخشش گروسیان 
شروع بازی تا قبل از گل اول میزبان 
کیفیت خیلی پایینی داشت. اما 
همین که آرمان اکوان در دقیقه ۱۱ 
ارسال کرنر توماشوویچ را با ضربه سر 
وارد دروازه ماردن کرد، جریان بازی 

شد.  عوض 
در ادامه شاگردان سعید اخباری 
دو فرصت عالی را از دست دادند. 
هرچقدر شاگردان اخباری در زدن گل 

کم دقت بودند سیرجانی ها خیلی 
خوب چهارچوب را پیدا می کردند. 
دقیقه2۸ ارسال تیکدری از راست را 
رضا جعفری به گل دوم تبدیل کرد. 
اما یزدی ها باز هم یک فرصت عالی 
را از روی نقطه پنالتی در دقیقه ۴5+5 
توسط محمودآبادی از دست دادند. 
در نیمه دوم تیم میهمان برای کم 
کردن فاصله و فرار از شکست به بازی 

سرعت بیشتری داد اما نتوانست از 
خط دفاعی گل گهر عبور کند. میزبان 
با این پیروزی به صدر جدول رفت.

شاگردان مهدی تارتار با کسب این 
پیروزی  و کسب عنوان صدرنشینی 
ادامه  در  هستند  امیدوار   حالا 
رقابت های لیگ برتر عنوان  ارزشمند 
صدرنشینی را حفظ کنند تا یک فصل 

متفاوت را برای خود رقم بزنند.

شاگردان محرم نویدکیا از ابتدا بازی را 
هجومی آغاز و توپ و میدان را هم در 

داشتند.  اختیار 
آنها تا قبل از رسیدن به گل اول یکی 
دو فرصت نصف و نیمه را به دست 

آوردند. 
دقیقه 2۸ ارسال عالی ریکاردو آلوز 
از روی نقطه کرنر روی سر مجید 
علیاری فرود آمد و امید افشین توپ 

اول را مهار کرد اما در ریباند محمد 
دانشگر با فرصت طلبی و ضربه ای 
دقیق در شش قدم دروازه میزبان را 

ریخت.  فرو 
سپاهان در دقیقه ۴+۴5 صاحب 
احسان  که  شد  پنالتی  ضربه 
حاج صفی با ضربه ای دقیق اختلاف 

را به عدد 2 رساند.
در نیمه دوم باز هم تیم اصفهانی 

جریان بازی را در اختیار داشت. البته 
امیر خلیفه اصل با تعویض هایش 
سعی در تغییر نتیجه داشت که این 

اتفاق برای شان نیفتاد. 
به نظر می رسد نویدکیا به خوبی 
از وقفه ایجاد شده در لیگ نهایت 
استفاده را برده . شاگردان نویدکیا با 
کسب این پیروزی ۹ امتیازی شد تا  به 

آینده امیدوارتر از قبل  باشند.

استقلال خوزستان- سپاهان گل گهرسیرجان - چادرملو

0-22-0

شروعی منظم و فشرده
 استقلال زیر فشار مس رفسنجان نلغزید

داوری دیدار استقلال و مس مشکلی نداشت
ناظمی می تواند قاضی دربی باشد

 

استقلال در برابر مس رفسنجان، 
برخلاف بازی گذشته، ساختاری 
منسجم تر و کم اشتباه تر از خود 

نشان داد. 
تیم میهمان در پنج شش دقیقه 
ابتدایی با پرس از یک سوم دفاعی 
استقلال سعی داشت جریان بازی 
را مختل کند اما آبی ها با اتکا 
به کیفیت فردی بازیکنانی چون 
آسانی، حدادی، مهران احمدی، 
گودرزی و به ویژه آشورماتوف از 

فشار اولیه عبور کردند.
آشورماتوف ازبک با عملکردی 
درخشان، چه در پوشش های 
ارسال های  در  چه  و  دفاعی 
بلند، نقش مهمی در نظم تیمی 
استقلال داشت؛ کیفیتی که 
سال هاست در فوتبال باشگاهی 

ایران کمیاب است. 
این توانایی ها باعث شد پرس 
مس عملاً بی اثر شود و استقلال 
با عبور از خطوط فشار، به 
فضاهای آزاد پشت پرس برسد و 

موقعیت سازی کند. 
نمونه بارز آن در گل نخست و سه 
موقعیت خطرناک بعدی دیده 
شد؛ جایی که کوشکی در جناح 
چپ و سحرخیزان در عمق، بارها 
خطوط دفاعی حریف را شکافتند.

استقلال،  دیگر  مثبت  نکته 
بهره گیری از مسیرهای متنوع 

حمله بود.
 برخلاف گذشته که حملات 
به یک جناح محدود می شد، 
حالا تیم از نقاط مختلف و با 
برنامه ریزی بهتر به دروازه حریف 

نزدیک می شود.
تغییرات در ترکیب، از دروازه بان 
گرفته تا مدافعان، پاسخ مثبتی 
داده و نشان داده نیمکت تیم 
به لحاظ کیفیت به هم نزدیک 
شده است؛ موضوعی حیاتی برای 
حضور همزمان در لیگ، حذفی 
و آسیا. استقلال در این بازی 
نشان داد می تواند زیر فشار پرس 
حریف، با بازی هدفمند و منظم، 
کنترل مسابقه را در دست بگیرد.

 

در نیمه اول بازی اتفاق خاصی 
رخ نداد و بازی اصلاً برای کوپال 
ناظمی و تیم داوری اش دشوار پیش 
نرفت. نکته نیمه اول مانند سایر 
بازی ها در فوتبال ایران اینجا بود 
که حدود ۱۰ تا ۱2 خطا در میانه زمین 
گرفته شد که اینها به هیچ وجه در 
داخل محوطه جریمه پنالتی گرفته 
نمی شوند و این تفاوت داوری در 
صحنه های داخل و خارج از محوطه 
تنها در فوتبال ایران وجود دارد که در 

نوع خود جالب است.
در دقیقه 2۹ که تنها کارت زرد نیمه 
اول بود، داور به درستی بابت خطا 
روی سعید سحرخیزان به بازیکن 
تیم مس رفسنجان کارت زرد نشان 
داد. در دقیقه 5۱ کارت زردی که به 
رستم آشورماتوف مدافع استقلال 
داده شد تصمیم درستی بود و در کل، 
چهار کارت زرد داشتیم که همه آنها 
درست بودند. فقط در لحظات پایانی 
بازی قبل از اینکه یکی از مربیان 
مس به درستی اخراج شود، داور 
می توانست روی یک صحنه منجر 
به حمله برای استقلال خطا روی 
بازیکن مس را اعلام کند اما خطا 
اعلام نشد و اگر توپ گل می شد، 
کمک داور ویدیویی می توانست 
برای خطا پیش از جریان حمله 

دخالت کند. در کل داوری خوبی را 
شاهد بودیم و دو تیم نیز تصمیمات 
داور را پذیرفتند و کوپال ناظمی در 
تمام مسابقات پخش مستقیم این 
فصل خود، حتی یک بار هم به 
VAR رجوع نکرده است؛ نکته ای 
که باعث می شود او پس از این 
قضاوتی که در جریان بازی و نتیجه 
اثرگذار نبود، نامزد قضاوت در دربی 

هم باشد.

کارشناس داوریکارشناس فوتبال 

بهتاش فریبا
بازیکن سابق استقلال

یاسر همرنگ
داور پیشکسوت



iranvarzeshii

 در راستای برنامه های خیریه باشگاه ساوتهمپتون، چهار 
تن از بازیکنان این تیم در هفته جاری با حضور در مدارس 
متوسطه منطقه، با دانش آموزان دیدار کردند. این بازدیدها 
که توسط بنیاد سنت ها سازماندهی شده بود، بخشی از 
طرح »قهرمانان جامعه« در بخش آموزش این بنیاد به 
شمار می رود که هدف آن حمایت از دانش آموزانی است 
که ممکن است با محیط های آموزشی سنتی با مشکل 

باشند. مواجه 
این بنیاد همچنین با استفاده از دفترچه های آموزشی با 
محوریت کسب وکار فوتبال، به دانش آموزان یاری می رساند 

تا فرصت های جدیدی برای تعامل و انگیزه پیدا کنند.
آمی گودارد، بازیکن تیم زنان ساوتهمپتون در این هفته 
با گروهی از دانش آموزان درباره مسیر حرفه ای خود به 
گفت وگو پرداخت و یک جلسه فعالیت گروهی را نیز رهبری 

کرد و اظهار داشت: »ما می خواهیم اطمینان حاصل کنیم 
که آنها الگوهایی دارند که الهام بخش باشند و بخواهند 
مانند آنها شوند. من با آنها صحبت کردم و به سؤالاتشان 
پاسخ دادم. این بسیار عالی است که همه آنها در حال 
حاضر فوتبال بازی می کنند، اما دیدن فردی که واقعاً 
وارد دنیای حرفه ای شده است، برای آنها انگیزه بخش 

خواهد بود.«
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خبر و مصاحبه

رئیس هیأت فوتبال خراسان رضوی از 
فاطمه شریف شکایت کرد
تنش در آستانه اعزام

در اقدامی غیرمنتظره و در آستانه اعزام تیم ملی 
فوتسال جوانان بانوان به بازی های آسیایی بحرین، 
خلیل موسوی، رئیس هیأت فوتبال خراسان رضوی، 
از فاطمه شریف، سرمربی این تیم شکایت کرد. بر 
اساس گزارش های رسیده، موسوی، که اخیراً با 
فاطمه شریف، نایب رئیس بانوان هیأت فوتبال 
خراسان رضوی، دچار اختلافاتی شده است، وی را به 
کمیته اخلاق و انضباطی هیأت فوتبال استان احضار 
کرده است. این اقدام در حالی صورت می گیرد که 
تیم ملی فوتسال جوانان بانوان در آستانه اعزام 
به بازی های آسیایی بحرین قرار دارد و در اردوی 
آماده سازی به سر می برد. شایان ذکر است، در 
انتخابات سال گذشته هیأت فوتبال خراسان رضوی، 
فاطمه شریف و خلیل موسوی هر دو کاندیدا بودند. 
با وجود تمایل مجمع عمومی هیأت فوتبال به 
سمت فاطمه شریف، وی به نفع موسوی از انتخابات 

کناره گیری کرد.
 

جس فیشلاک پس از سال ها درخشش 
از تیم ملی ولز خداحافظی کرد

جس فیشلاک، ستاره فوتبال زنان ولز، تصمیم خود 
را برای بازنشستگی از بازی های ملی اعلام و این 
لحظه را شیرین و تلخ توصیف کرد. او گفت که برای 
تصمیم گیری زمان گذاشته و با اینکه هنوز حس 
خوبی دارد و عاشق فوتبال است، اما نمی تواند به 
چرخه بعدی رقابت های بین المللی متعهد شود. 
فیشلاک افزود که به آینده تیم ملی ولز ایمان دارد 
و از دوران حضور خود در تیم ملی بسیار خرسند و 
مفتخر است. لاورا هاروی، سرمربی تیم سیاتل رین، 
با تحسین تلاش ها و تعهد بی وقفه فیشلاک، او را 
یکی از تأثیرگذارترین بازیکنان تاریخ فوتبال زنان ولز 
توصیف کرد. هاروی یادآوری کرد که جس با سفرهای 
طولانی و اختلاف ساعت های زیاد به بازی ها می رسید 
و این تلاش ها دستاوردی استثنایی برای هر بازیکنی 
محسوب می شود. او همچنین اشاره کرد که حضور 
فیشلاک در مسابقات قهرمانی اروپا ۲۰۲۵ و گلزنی او 
برای ولز در نخستین تورنمنت بزرگش، نقطه عطفی 
برای فوتبال زنان این کشور بود. هاروی تأکید کرد 
که فیشلاک نه تنها سطح تیم را ارتقا داده، بلکه راه را 
برای نسل بعدی بازیکنان هموار کرده است. او افزود 
که خوشحال است که جس تیم را در شرایط بهتری 
نسبت به آغاز دورانش ترک می کند و بازنشستگی او 

پایان یک دوره طلایی برای ولز است.
 

 شجاعی: موفقیت مرضیه جعفری 
نقطه عطف است

فریده شجاعی، نایب رئیس بانوان فدراسیون 
فوتبال، موفقیت تاریخی سرکار خانم مرضیه جعفری 
را تبریک گفت. شجاعی در پیامی ضمن تقدیر از این 
دستاورد کم سابقه که برای اولین بار در تاریخ فوتبال 
بانوان ایران رخ داده، اظهار داشت: »این یک اتفاق 
تاریخ ساز برای ورزش بانوان ایران است و برای اولین 
بار چنین دستاوردی رخ داده است. امیدوارم این 
مسیر ادامه داشته باشد و موفقیت ها و سربلندی 

ایران را در آینده هم به همراه داشته باشد.«
او در ادامه از کسانی که در این موفقیت نقش 
داشتند، تشکر کرد: »از مهندس تاج و اعضای 
محترم هیأت رئیسه، رؤسای هیأت ها، بویژه آقای 
جهانشاهی، مسئولین باشگاه خاتون بم و همچنین 
بازیکنان تیم خاتون بم و تیم ملی فوتبال بانوان 
تشکر می کنم و برای همه آنها آرزوی موفقیت و 

سربلندی دارم.«
 

 هند میزبان تورنمنت سه جانبه 
با حضور ایران و نپال

تیم ملی فوتبال زنان هند برای میزبانی تورنمنت 
دوستانه سه جانبه آماده می شود. این تورنمنت از 
۳۰ مهر تا ۶ آبان ۱۴۰۴ در ورزشگاه جواهر لعل نهرو 

در شیلونگ برگزار خواهد شد.
تیم هند ترکیبی از بازیکنان باتجربه مانند آشالاتا 
دوی، سوییتی دوی و دنگمی گریس و استعدادهای 
جوانی چون بالا دوی، رنو و آنجو تامانگ است. 
ورزشگاه شیلونگ با ظرفیت ۱۵ هزار نفر، پس از 
بازسازی گسترده، آماده میزبانی از این رویداد است. 
چتری، سرمربی تیم ملی زنان هند، درباره دیدار با 
ایران اظهار داشت: »این تورنمنت برای ما حیاتی 
است و مشتاقانه منتظر رویارویی با ایران هستیم. 
این بازی ها تجربه ای ارزشمند است و اعتماد به  نفس 
لازم را به بازیکنان ما در برابر حریفان بین المللی 
می بخشد.« چتری با اشاره به اهمیت این رقابت ها 
افزود: »مواجهه با تیم هایی مثل ایران و نپال به 
ما کمک می کند تا ترکیب تیم را ارزیابی کرده و به 
بازیکنان جوان اعتماد به  نفس بیشتری بدهیم.«

 برنامه مسابقات به این شرح است: هند در روز 
۳۰ مهر با ایران و در ۶ آبان با نپال دیدار می کند. 
همچنین ایران و نپال در ۳ آبان به مصاف هم 
می روند. تمامی بازی ها در ورزشگاه جواهر لعل نهرو 

برگزار خواهد شد.

 شنبه ۲۶ مهر ۱۴۰۴   ۲۵ ربیع الثانی ۱۴۴7
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گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

مراسم سالانه اهدای جوایز برترین های 
فوتبال و فوتسال آسیا، در شهر ریاض 
عربستان برگزار شد؛ آیینی که این بار 
نام یک زن ایرانی را در تاریخ فوتبال قاره 
حک کرد. مرضیه جعفری، سرمربی تیم 
ملی فوتبال زنان ایران و باشگاه خاتون 
بم، موفق شد عنوان بهترین مربی زن 
فوتبال آسیا در سال ۲۰۲۵ را به خود 
اختصاص دهد. افتخاری بزرگ که نه 
تنها برای فوتبال بانوان، بلکه برای 
کل فوتبال ایران معنایی فراتر از یک 

جایزه دارد.
این نخستین بار بود که جعفری به 
فهرست نهایی نامزدهای این عنوان 
معتبر راه می یافت، اما در همان گام 
نخست، توانست با اقتدار و با پشتوانه 
سال ها تلاش و صبوری، نام خود را به 
عنوان نخستین سرمربی ایرانی – در 
بخش مردان و زنان – که چنین جایزه ای 

را به خانه می برد، ثبت کند.
به عنوان  او  ز  ا وز  امر که  جعفری 
پرافتخارترین مربی فوتبال ایران یاد 
می شود، تاکنون با تیم خاتون بم ۱۱ 
قهرمانی لیگ برتر را در کارنامه دارد و حالا 
پاداش یک سال درخشان و پرتداوم را 
از کنفدراسیون فوتبال آسیا دریافت 

کرده است.
سال گذشته برای مرضیه جعفری، 
فصلی درخشان از تداوم و امید بود. او 
تیم خاتون بم را به یازدهمین قهرمانی 
خود در لیگ برتر رساند و مهم تر از 
آن، با همین تیم موفق شد به جمع 
8 باشگاه برتر لیگ قهرمانان آسیا راه 
یابد؛ رخدادی بی سابقه در تاریخ فوتبال 

باشگاهی زنان ایران.
اما نقطه عطف کارنامه او، در عرصه ملی 
رقم خورد؛ جایی که جعفری، پس از 
قبول هدایت تیم ملی زنان، در تاریخ ۲8 
تیر ۱۴۰۴ با پیروزی ۲ بر ۱ برابر اردن، تیم 
ملی ایران را برای دومین بار در پنج دهه 
گذشته به جام ملت های آسیا رساند. در 
مسیری که شاید بسیاری آن را غیرممکن 
می پنداشتند، او توانست دختران ایران 
را از زیر سایه سنگین تردیدها عبور 
دهد و بار دیگر پرچم کشور را در میدان 

بزرگی برافرازد.
در مسیر دستیابی به عنوان »برترین 
مربی زن آسیا«، جعفری رقبای نامداری 
چون لو کوئی هوا )سرمربی تیم بلو 
وال تایچونگ و تیم ملی چین تایپه( و 
نونگروتای سراتونگویان )سرمربی کالج 
اسکالرز تایلند( را پشت سر گذاشت؛ 
رقبایی که از امکانات، حمایت ها و 

زیرساخت هایی به مراتب بهتر از فوتبال 
ایران برخوردار بودند.

اگر این افتخار را تنها در قاب ورزش 
ببینیم، نیمی از حقیقت را از دست 
داده ایم. مرضیه جعفری نه فقط یک 
مربی، بلکه روایت زنده ای از ایستادگی 
انسان در برابر تقدیر است. او دختری 
است که در زلزله بم، بسیاری از دوستان، 
همبازی ها و نزدیکانش را از دست داد. 
مادری که داغ از دست دادن پسر 
نوجوانش »پارسا« را بر دل دارد، خواهری 
که پس از آن، داغ برادر را هم چشید 
و در نهایت، سال گذشته نیز با مرگ 
ناگهانی »ملیکا محمدی« شاگرد و بازیکن 
ملی پوشش بار دیگر سوگ را تجربه کرد.
این حجم از فقدان، برای در هم 
شکستن کوه هم کافی است اما جعفری، 

از دل ویرانی ها، شکوهی تازه آفرید. او 
می توانست از ادامه راه دست بکشد، اما 
ماند و ساخت. هر بار که زمین لرزید، او 
ایستاد؛ هر بار که زندگی زخمی تازه بر 

جانش نشاند، او دوباره برخاست.
در ریاض، هنگامی که تندیس طلایی 
کنفدراسیون فوتبال آسیا در دستانش 
جای گرفت، شاید تمام آن سال های 
سخت از برابر چشمانش گذشت؛ از 
سرمای چادرهای امدادی بم در زمستان 
تا گرمای داغ ورزشگاه ها. مرضیه جعفری 
اکنون تنها یک نام در فوتبال زنان 
نیست، بلکه نماد پایداری و امید در 
جامعه ای است که قهرمانی را نه در جام، 

بلکه در ایستادگی معنا می کند.
او با ۱۱ قهرمانی و دو نایب قهرمانی لیگ 
برتر، حضور در میان 8 تیم برتر قاره، 

صعود به جام ملت های آسیا و کسب 
عنوان برترین مربی زن قاره کهن، 
پرونده ای از افتخارات را رقم زده که در 

تاریخ فوتبال ایران کم نظیر است.
در روزگاری که فوتبال ایران، چه در 
سطح ملی و چه باشگاهی، با بحران ها 
و چالش های گوناگون روبه رو است، 
دستاورد مرضیه جعفری چون نوری در 
دل تاریکی ها می درخشد. شاید بتوان 
گفت در میان تمامی جام ها و عناوین، 
بزرگترین پیروزی جعفری، پیروزی بر 

رنج و زمانه است.
از بم تا ریاض، از دل خاک تا بلندای 
آسیا، راهی است که تنها با ایمان و 
ایستادگی طی می شود و مرضیه جعفری، 
با گام های استوار خود، این مسیر را به 

نام زنان ایران ثبت کرد.

از دل آوار زلزله بم تا قله آسیا

مرضیه جعفری، بانوی تاریخ ساز ایران

‌روزگاری‌ در
که‌فوتبال‌
ایران،‌چه‌در‌
سطح‌ملی‌و‌
چه‌باشگاهی‌
با‌بحران‌ها‌و‌
چالش‌های‌

گوناگون‌روبه‌رو‌
است،‌دستاورد‌
مرضیه‌جعفری‌
چون‌نوری‌در‌
دل‌تاریکی‌ها‌
می‌درخشد

انتخاب مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی فوتبال 
زنان ایران، به عنوان بهترین مربی سال فوتبال 
زنان آسیا ۲۰۲۵، با بازتاب گسترده ای در سطح 
ملی و بین المللی همراه بوده است. این موفقیت 
تاریخی، برای نخستین بار است که برای کشورمان 
اتفاق می افتد و یک سرمربی ایرانی در بخش زنان 
این جایزه معتبر را از آن خود کرده و بار دیگر نام 

ایران را در فوتبال قاره ای برجسته می کند.
پس از دریافت جایزه، جعفری با ابراز خرسندی 
گفت: »امیدوارم توانسته باشم دل مردم کشورم 
را شاد کنم و پتانسیل زن ایرانی را به تمام دنیا 
نشان بدهم.« وی همچنین از تلاش های بازیکنان 
و همراهان خود در مسیر موفقیت قدردانی کرد.

زهرا قنبری، کاپیتان تیم ملی فوتبال زنان، درباره 
این موفقیت اظهار داشت: »همه ما از این اتفاق 
خوشحال شدیم و مطمئنم جامعه فوتبال ایران 
نیز چنین احساسی دارد. خانم جعفری استحقاق 
این افتخار را داشت و امیدوارم کسب چنین 
موفقیت هایی در فوتبال بانوان ایران ادامه یابد.«
در سطح ملی، واکنش چهره های مطرح فوتبال نیز 
جلب توجه کرد. امیر قلعه نویی، سرمربی تیم ملی 
مردان، در استوری اینستاگرام خود نوشت: »تبریک 
به بهترین های ایران« و علیرضا جهانبخش، 
کاپیتان تیم ملی مردان، با انتشار پیامی جداگانه 
این موفقیت را تبریک گفت و برای جعفری آرزوی 
موفقیت کرد. این دستاورد نویدبخش آینده ای 
روشن برای فوتبال بانوان ایران و زمینه ساز رشد 

و توسعه این رشته ورزشی است.
واکنش رسانه های بین المللی نیز قابل توجه 
بود. خلیج فارس تایمز نوشت: »مرضیه جعفری 
از ایران نخستین برنده جایزه مربی سال زنان 
آسیا شد و با تیم خاتون بم و تیم ملی ایران 

موفقیت های قابل توجهی کسب کرد.«
همچنین، کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( اعلام 
کرد: »تاریخ سازی در جوایز AFC ۲۰۲۵ در ریاض 
رقم خورد؛ مرضیه جعفری نخستین مربی زن 
ایرانی است که این جایزه را دریافت می کند. وی 
تیم ملی ایران را به جام ملت های زنان آسیا ۲۰۲۶ 
در استرالیا رساند و با پیروزی حیاتی ۲ بر یک برابر 

اردن، راهی مرحله بعد شد.«
پیش از هدایت تیم ملی، جعفری با خاتون بم از 
مرحله مقدماتی لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۵-۲۰۲4 تا 
مرحله یک چهارم نهایی صعود کرده و با ۱۱ قهرمانی 
لیگ برتر، پرافتخارترین مربی فوتبال زنان ایران 
به شمار می رود. او از ۱۷ سالگی مربیگری را آغاز 
کرده و طی سال ها نقش محوری در موفقیت های 

باشگاهی و تیم ملی داشته است.

 بازتاب های انتخاب جعفری 
به عنوان برترین مربی آسیا

تحسین جهانی 
برای بانوی ایرانی

ــتین بار در  ــپولیس امسال برای نخسـ پرسـ
ــدا کرده  ــان حضور پیـ ــر فوتبال زنـ ــگ برتـ لیـ
ــم، ملیکا  ــای مهم این تیـ ــی از خریدهـ و یکـ
باقری نسب است؛ بازیکنی که بدون شک 
ــال  ــده دار فوتبـ ــتعدادهای آینـ ــی از اسـ یکـ
بانوان ایران است و در رده های ملی زیر ۱۵، 
ــال برای تیم های  ــر ۱7، زیر ۱8 و زیر ۲۰ سـ زیـ
ــت. او با انگیزه  ملی پایه به میدان رفته اسـ
و روحیه ای بالا به جمع سرخ پوشان اضافه 
ــده و از حالا رؤیاهای بزرگی در سر دارد.  شـ
ــی، از  ــو با روزنامه ایران ورزشـ او در گفت وگـ
ــم،  ــرایط تیـ ــپولیس، شـ اهدافش در پرسـ

ــی  ــای ملـ ــای پیش رو و انگیزه هـ رقابت هـ
سخن گفت.

پیوستن به پرسپولیس و پوشیدن 
پیراهن این تیم چه حسی دارد و 
اهداف شما در این تیم چیست؟

اول از همه باید عرض کنم پوشیدن لباس 
بزرگ ارتش سرخ باعث افتخار بنده است. 
ــی من قهرمانی با بزرگترین تیم  هدف اصلـ
ــازی در  ــن بـ ــر و همچنیـ ــگ برتـ ــران در لیـ ایـ
رقابت های جام باشگاه های آسیا با پیراهن 
ــت دارم خودم را  ــپولیس است. دوسـ پرسـ
در سطح بالاتری به چالش بکشم و به رشد 

فوتبالم کمک کنم.
پرسپولیس در هفته های ابتدایی 
لیگ نتایج متغیری گرفت. برنامه 

تیم در وقفه فیفادی برای بهبود 
شرایط چیست؟

ــم  ــای تیـ ــات، فضـ ــدای تمرینـ ــان ابتـ از همـ
ــاط و پرانرژی بود. در این وقفه  بسیار پرنشـ

ــی در نظر گرفته  ــای فنی خوبـ ــز برنامه هـ نیـ
شده و ما متحدتر و یک دست تر از همیشه 
ــویم. قطعاً  برای ادامه رقابت ها آماده می شـ
ــه لیگ چهره متفاوت تری  تیم مان در ادامـ
خواهد داشت و هدف همه ما ارتقای نتایج 
و نشان دادن توان واقعی پرسپولیس است.

در حالی که پرسپولیس اولین 
فصل حضورش در لیگ برتر 

بانوان را تجربه می کند، به نظر 
شما هدف واقع بینانه تیم در این 

فصل چیست؟
انتظارات از پرسپولیس همیشه بالا بوده و 
ــت. ما هم به عنوان بازیکن  این طبیعی اسـ
ــان را می کنیم تا  ــام تلاش مـ ــی تمـ و کادرفنـ
ــدول  ــپولیس را در جـ ــی پرسـ ــگاه واقعـ جایـ
ــت که  ــت بیاوریم. هدف ما این اسـ به دسـ
ــردی قابل  ــت، عملکـ از همین فصل نخسـ
احترام و شایسته نام پرسپولیس ارائه کنیم 
و پایه گذار موفقیت های آینده باشیم. واقعاً 

ــادی به لیگ  ــپولیس انگیزه زیـ حضور پرسـ
ــه  ــی کـ ــام تیم هایـ ــت. تمـ ــوان داده اسـ بانـ
ــرار می گیرند با انگیزه مضاعف  مقابل ما قـ
ــا یکی از  ــون می دانند بـ ــد، چـ ــازی می کننـ بـ
ــه رو  ــور روبـ ــای کشـ ــن تیم هـ پرطرفدارتریـ
ــطح  ــده سـ ــتند. این موضوع باعث شـ هسـ
رقابت ها بالاتر برود و بازیکنان لیگ انگیزه 

بیشتری برای پیشرفت پیدا کنند.
الگوی شما در فوتبال مردان ایران 

چه کسی است؟
ــت. هم  الگوی من آقای رامین رضاییان اسـ
ــر فنی و هم از نظر روحیه جنگندگی،  از نظـ
همیشه بازی هایش را دنبال می کنم و سعی 

دارم از ویژگی های مثبت او الگو بگیرم.
دربی بین پرسپولیس و استقلال 

همیشه یکی از جذاب ترین 
رقابت ها بوده است. ارزیابی شما 

از احتمال برگزاری دربی بانوان 
چیست؟

قطعاً یکی از جذابیت های فوتبال، برگزاری 
شهرآورد است. امیدوارم امسال استقلال به 
ــاهد  لیگ برتر صعود کند تا از لیگ آینده شـ
دو دربی جذاب، یکی در تهران و یکی دیگر 
ــیم. مطمئنم این اتفاق شور  در کرمان باشـ
و هیجان ویژه ای به فوتبال بانوان می دهد و 

تماشاگران بیشتری را جذب می کند.
تیم ملی زنان ایران امسال در 

جام ملت های آسیا حضور دارد. 
این موضوع چه تأثیری بر انگیزه 

شما دارد؟
ابتدا برای همه بازیکنان تیم ملی و شخانم 
ــم، آرزوی  ــرم تیـ ــرمربی محتـ ــری، سـ جعفـ
ــت پر از  ــت می کنم و امیدوارم با دسـ موفقیـ
ــیدن پیراهن تیم  ــا برگردند. پوشـ رقابت هـ
ملی آرزوی هر بازیکنی است. من در رده های 
ــیدن این لباس مقدس را  پایه افتخار پوشـ
ــم را می کنم تا دوباره  داشته ام و تمام تلاشـ
ــالان حضور پیدا  بتوانم در تیم ملی بزرگسـ

کنم.

 ملیکا باقری نسب: پوشیدن پیراهن پرسپولیس افتخار بزرگی است
هدفم قهرمانی و بازی در آسیاست

سؤال و جواب

تیم ملی فوتسال زنان ایران نخستین دیدار 
دوستانه خود برابر تیم ملی روسیه را برگزار 
ــابقه با نتیجه ۲ بر ۲ به پایان  کرد و این مسـ
ــمند برای  ــازی فرصتی ارزشـ ــید. این بـ رسـ
محک زدن آمادگی ملی پوشان کشورمان 

پیش از جام جهانی ۲۰۲۵ فیلیپین بود.

ــان موفق به  ــم ایران، مارال ترکمـ برای تیـ
ــد و نمایش او  ــردن دروازه حریف شـ باز کـ
ــان و  ــه کارشناسـ ــورد توجـ ــه دوم مـ در نیمـ
ــت. دومین دیدار  ــرمربی تیم قرار گرفـ سـ
ــیه  ــی ایران و روسـ ــای ملـ ــتانه تیم هـ دوسـ
امروز شنبه، ۲۶ مهرماه، برگزار خواهد شد 
و ملی پوشان فرصت خواهند داشت نقاط 
ــابقات  ــوت خود را پیش از مسـ ــف و قـ ضعـ

رسمی بهبود دهند.
شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی فوتسال 

بانوان، درباره این دیدار اظهار داشت: »در 
مجموع بازی خوبی بود. تا پیش از گل اولی 
که از روسیه دریافت کردیم، مسابقه کاملاً 
ــای پیش می رفت، اما پس از آن چند  پایاپـ
ــت رفت و دو گل  ــه تمرکز تیم از دسـ دقیقـ
دریافت کردیم. با این حال، نیمه دوم کاملاً 
ــلط  متفاوت بود و بازیکنان با تمرکز و تسـ
ــتری بازی کردند و کنترل میدان را در  بیشـ

اختیار گرفتند.«
مظفر با اشاره به فرصت های متعدد تیمش 

ــلاوه بر دو گلی که  ــزود: »در نیمه دوم عـ افـ
زدیم، چند موقعیت مسلم گلزنی دیگر هم 
داشتیم که می توانست نتیجه را به سود ما 
تغییر دهد. با توجه به اینکه این نخستین 
ــه ماه تمرین بود،  بازی ما پس از حدود سـ
ــدف اصلی اجرای تاکتیک هایی بود که  هـ
ــرده بودیم،  ــدت روی آنها کار کـ ــن مـ در ایـ
ــیه.  آن هم برابر تیمی قدرتمند مانند روسـ
دوم  ــه  نیمـ در  ــان  بازیکنـ ــبختانه  خوشـ
ــه خوبی عملی  ــدف را بـ ــتند این هـ توانسـ

کنند.«
سرمربی تیم ملی در پایان گفت: »طبیعی 
ــا رویکردی تازه،  ــت بعد از چند ماه و بـ اسـ
کمی زمان لازم باشد تا بازیکنان به شرایط 
ــابقه بازگردند. با این حال از عملکرد  مسـ
ــلاً راضی  ــژه در نیمه دوم، کامـ ــه ویـ آنها، بـ
ــازی را مقابل  ــتیم بـ ــتم. اینکه توانسـ هسـ
تیمی بزرگ مانند روسیه به تساوی برسانیم 
ــیار  و حتی تا مرز پیروزی پیش برویم، بسـ
ارزشمند است. ان شاءالله در تمرین بعدی 

روی برخی جزئیات کار خواهیم کرد تا برای 
دیدار دوم آماده تر باشیم.«

این دیدار دوستانه، نخستین محک جدی 
ملی پوشان ایران پس از مدت ها تمرین و 
ــان داد تیم ایران با وجود  آماده سازی، نشـ
مدت زمان کوتاه آماده سازی، توان رقابت 
برابر تیم های قدرتمند آسیایی و جهانی را 
دارد و می تواند با بهبود جزئیات تاکتیکی، 
عملکرد بهتری در رقابت های پیش رو ارائه 

دهد.

نمایش قابل توجه ایران در دیدار دوستانه مقابل روسیه

تست آمادگی ملی پوشان فوتسال پیش از جام جهانی 
سوژه


